= O
N = 0 &8 AF & Y AN A
2I0EE =2 1 5] UetalH FOMBNER - FOMSAR
N2 moMEXE= Su  moMEN D
T =0 A EE K
Crol: Z=oIMHIA Bt (o zg)
AR EH . C(BH) - MEAY - HAS 0 &k ot J| = o HD=2
FOIMET | =2 263,105,951 237,846,197 25,259,754
= 86,799,701 89,855,671 A3,055,970
= 3,395,000 3,395,000 0
J| 514,012 633,232 A 119,220
= 4,105,056 4,261,178 N 156,122
o= 29,754,775 29,963,004 A 208,229
Al 138,537,407 109,738,112 28,799,295
=0l A ST & 0 76,265,360 73,196,973 3,068,387
= 35,492,493 33,031,362 2,461,131
= 420,513 463,226 AN42 713
& 6,942,959 6,571,942 371,017
Al 33,409, 395 33,130,443 278,952
FOIHHIA EEXNE 4,727,108 3,496,792 1,230,316
= 2,406,864 1,824,817 582,047
= 314,550 364,550 A 50,000
& 345,993 230,571 115,422
Al 1,659,701 1,076,854 582,847
FOIMHIA &4 235,800 211,000 24,800
= 6,000 56,000 A50,000
Al 229,800 155,000 74,800
Ot=s SEAHA M2 94,300 95,600 A 1,300
201 Bt A | 13,100 14,400 A 1,300
01 AR 2t2ld] 13, 100 14,400 A 1,300
O HarE 13,000,000 = (-10%) A1,300 0 A 1,300
202 O4H] 14,200 11,200 3,000
01 2Wobl 14,200 11,200 3,000
O olarEZ 10,000,000& * (-10%) A 1,000 0 A 1,000
O =oIMBXY MHIA SREA
10,000, 000& 10,000 6,000 4,000
207 A FINEH] 67,000 70,000 A3,000
01 g E<H| 67,000 70,000 A 3,000
O & &t KHoH (-3,000,000&) A 3,000 0 A 3,000
223 olAHH| 112,000 112,000 0
= 6,000 56,000 A 50,000
Al 106,000 56,000 50,000
301 Lt A= 112,000 112,000 0
= 6,000 56,000 50,000
Al 106,000 56,000 50,000
09 2AUZ2RQRABAZ 112,000 112,000 0
O Zoloow ol (XH0l)
44,000,000 44,000 44 000 0
= 6,000 22,000 A 16,000
Al 38,000 22,000 16,000
O ¢oBx DoDe o o2y (X80l
68,000,000& 68,000 68,000 0




A2 FOIMET I SN EOIMBX D
HE: FOINHA ZEXY
SHl: FOIAHIA B (9l &2
AR .2 (FH) - NRAY - BAES 0 Ak o4 7|5 o bRz
= 0 3,000 234,000
A 68,000 34,000 34,000
SlY=X 129 D107 Arel el 26, 100 0 26,100
201 2sr2 | 13,100 0 13, 100
01 ALR2lt] 7,100 0 7,100
O ger+gt| 2,300 0 2,300
- SBASI BB SE 300,002 * 14 300 0 300
- ARTE Y =N ERS M
2,000,0002! * 14! 2,000 0 2,000
O 2g+g 4,800 0 4,800
- SEARE BaLy
0,002 * 102! * 63l 4,200 0 4,200
- AR BRI A THBHO M A S
300,008 * 12! * 23] 600 0 600
2 ZZ2YH) 3,000 0 3,000
O 2223 2 MM 1,000 0 1,000
- Hz2ER 1,000,009 * 1cH 1,000 0 1,000
O Rerdety) 2,000 0 2,000
- NSFUISAY L HSL2E
2,000,0002 * 13l 2,000 0 2,000
03 A2 Y] 3,000 0 3,000
O Aezolselaseas
3,000,0002 * 13l 3,000 0 3,000
405 RHaHE S| 13,000 0 13,000
01 XAUSEF S| 13,000 0 13,000
O ARRIHAT SPEAXE
3,000,009 * 1cH 13,000 0 13,000
ZOMHIA HSHH 29 3,743,758 2,616,282 1,127,476
2 2,406,864 1,824,817 582,047
= 302,048 230,571 91,477
A 1,014,846 560,804 453,952
N As = XE M 2 69,000 66,200 2,800
2 5,000 5,000 0
A 64,000 61,200 2,800
201 2sr2 | 14,000 1,200 2,800
01 AR eIt 14,000 1,200 2,800
O 2y+y 14,000 1,200 2,800
- NYAMSI =X AN ALY
70,0002 * 400! * 53] 14,000 1,200 2,800
IEE WEHT st 79,450 82,300 £2,850
201 2sr2 | 21,350 23,300 A1,950
01 AR eIt 21,350 23,300 A1,950
O ez 19,500,000 * (~10%) A1,950 0 A1,950




AR FOIMERER SN LN
MM ZONUIA SN
Sol: FOIMHIA MK 2Y (erel: @ 2
A RA - FHB . C(BA) - NRAIY - BES Ofl & 04 plE<L HRE2
202 01l 8,100 9,000 A900
01 =01l 8,100 9,000 900
O olaz 9,000,0008 * (~10%) 900 0 900
OI2SINS 222 151,640 112,700 38,940
201 Ypre | 11,640 12,700 A 1,060
01 At22telt| 11,640 12,700 A 1,060
O olarm 10,600,0002 * (-10%) A 1,060 0 A 1,060
301 YstEAZ 140,000 100,000 40,000
01 AtSIBE X263 140,000 100,000 40,000
O Y= HASIHEXEY  140,000,0008 * 14 140,000 100,000 40,000
2g=x 853,437 803,360 50,077
= 680,061 640,000 40,061
= 85,008 80,000 5,008
Al 83,368 83,360 5,008
301 LerE Az 850,077 800,000 50,077
= 680,061 640,000 40,061
= 85,008 80,000 5,008
Al 85,008 80,000 5,008
01 AtSlB X263 850,077 800,000 50,077
O 2AZ=ENNA 850,077,0008! 850,077 800,000 50,077
= 680,061 640,000 40,061
= 85,008 80,000 5,008
Al 85,008 80,000 5,008
XIS ARSI A HIA S ALAFS 2,464,285 1,481,722 982,563
= 1,721,803 1,179,817 541,986
= 220,256 150,571 69,685
Al 522,206 151,334 370,892
201 Ypre | 17,000 8,704 8,296
= 8,704 8,704 0
Al 8,296 0 8,296
01 Atzelt| 17,000 8,704 8,296
O Ypragy| 17,000 8,704 8,296
- PESYs Y BEE ME S

17,000,000 17,000 8,704 8,296
= 8,704 8,704 0
Al 8,296 0 8,296
307 QI2H0IH 2,447,285 1,473,018 974,267
= 1,713,099 1,171,113 541,986
= 220,256 150,571 69,685
Al 513,930 151,334 362,596
05 BI2teiEta 2,447,285 1,473,018 974,267
O KSABIMBIASTIAIY  2,447,285,0008 2,447,285 1,473,018 974,267
= 1,713,099 1,171,113 541,986
= 220,256 150,571 69,685
Al 513,930 151,334 362,596

w




AR FoMETAZ SN F0METD
M FOMHIA ZSEXS
©e: FOMHA HEHH 2 EERCED
A= .25 - F3H .S () - MBAIY - BES 0f] AboH I A Hon=s2t
SN S UTmZNE 55,946 0 55,946
[~ 16,784 0 16,784
Al 39,162 0 39,162
301 YEtEA2 55,946 0 55,946
< 16,784 0 16,784
Al 39, 162 0 39,162
01 MBIBER2F2 55,946 0 55,946
O QIIJIA S|UT2ME(LHYHN)
55,946,000 55,946 0 55,946
(= 16,784 0 16,784
Al 39,162 0 39,162
FoE#AE 2 747,550 669,510 78,040
= 308, 550 308,550 0
< 23,945 0 23,945
Al 415,055 360,960 54,095
ZoT#E FX 42,800 47,000 24,200
202 04 H] 7,200 8,000 A800
01 20y 7,200 8,000 A800
O Olat=2t 8,000,000& * (-10%) A800 0 A800
203 PRE A 30,600 34,000 A3,400
03 AlBFERYREAH| 30,600 34,000 A3,400
O Hlar=E2 34,000,000 * (-10%) 23,400 0 A3,400
AFEX2 JsE 52,000 0 52,000
[= 18,200 0 18,200
Al 33,800 0 33,800
402 DIZHXHEOIA 52,000 0 52,000
[= 18,200 0 18,200
Al 33,800 0 33,800
01 QIZiiEs X 52,000 0 52,000
O AZIEX2ISB2AY
26,000,000 * 2CH 52,000 0 52,000
[= 18,200 0 18,200
Al 33,800 0 33,800
ABIEXZ0IZAIE 22X HRMA 30,240 0 30,240
= 5,745 0 5,745
Al 24,495 0 24,495
307 2I2t0|A 30,240 0 30,240
[~ 5,745 0 5,745
Al 24,495 0 24,495
02 QIZtHEAER 30,240 0 30,240
O AZEX222T MM &
30,240,000 * 14l 30,240 0 30,240
< 5,745 0 5,745
Al 24,495 0 24,495
AbBlotE gt D= 33,409,038 32,718,296 690,742




A FOIMEAZ SN EOIMBX D
HE: ASOINY PE
Sl HASS JIENE 2% (el &2
AR .2 (FH) - NRAY - BAES 0ff &+ o4 )= e bRz
= 27,759, 110 27, 165,458 603,650
= 3,441,622 3,426,744 14,878
Al 2,208,306 2,136,004 72,212
HASSE JZzME 27 31,215,976 30,627,490 583,486
= 26,136,898 25,545,912 590,986
= 3,193,239 3,193,239 0
Al 1,885,839 1,888,339 A2,500
IEMEST ALY 24,600 27,100 22,500
202 01t 2,700 3,000 A300
01 =2Uioibl 2,700 3,000 A300
O olarE 3,000,002 * (~10%) A300 0 A300
307 BI2HOI 19,800 22,000 A2,200
02 IANBAEE 19,800 22,000 A2,200
O &= 22,000,000 * (~10%) A2,200 0 A2,200
INE4SX FRYR XY 590,986 0 590,986
= 590,986 0 590,986
301 LHBAS 590,986 0 590,986
= 590,986 0 590,986
01 ABIBZEAH 3 590,986 0 590,986
O JIZ4+3N BLYR FAXNA(LYH)
590,986,000% * 14} 590,986 0 590,986
=2 590,986 0 590,986
HASE Xaxe 1,936,018 1,830,656 105,362
2 1,495,066 1,429,366 65,700
= 210,238 194,895 15,343
Al 230,714 206,395 24,319
NE2Z AT 1,314,400 1,314,400 0
= 1,051,520 1,051,520 0
= 131,440 131,440 0
Al 131,440 131,440 0
101 @121t 500,000 600,000 A100,000
= 400,000 480,000 80,000
= 50,000 60,000 £10,000
Al 50,000 60,000 £10,000
04 JIAH2EZHE LSS 500,000 600,000 100,000
O RME2Z A Q12| 500,000, 000! 500,000 600,000 £100,000
= 400,000 480,000 80,000
= 50,000 60,000 10,000
Al 50,000 60,000 210,000
307 2I2H0IF 814,400 714,400 100,000
2 651,520 571,520 80,000
= 81,440 71,440 10,000
Al 81,440 71,440 10,000
05 QI2r9IEra 814,400 714,400 100,000
O RE22AY 9 814,400,000% 814,400 714,400 100,000
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A3 FoMETA= SN MBI
HE: ASIQEY PE
D HASE REXW (Sl &)
= 2N B OR(3) - MRAY - BES Ofl AF o4 713 o B2
= 651,520 571,520 80,000
= 81,440 71,440 10,000
Al 81,440 71,440 10,000
AR LR E20IAY 145,814 51,956 93,858
2 102,070 36,370 65,700
= 21,872 7,793 14,079
Al 21,872 7,793 14,079
307 2I2H0IE 145,814 51,956 93,858
2 102,070 36,370 65,700
= 21,872 7,793 14,079
Al 21,872 7,793 14,079
05 QI2r9IEr3 145,814 51,956 93,858
O AR S 20| At 145,814,002 145,814 51,956 93,858
2 102,070 36,370 65,700
= 21,872 7,793 14,079
Al 21,872 7,793 14,079
RIS REME X2 194,960 183,456 11,504
2 126,000 126,000 0
= 29,992 28,728 1,264
Al 38,968 28,728 10,240
307 BI2HOI 194,960 183,456 11,504
2 126,000 126,000 0
= 29,992 28,728 1,264
Al 38,968 28,728 10,240
02 BIABABE 194,960 183,456 11,504
O NSATEME H2IMH 14,960, 00024 14,960 3,456 11,504
= 2,992 1,728 1,264
Al 11,968 1,728 10,240
MO X2 257,044 260, 150 A3,106
2 127,146 180, 180 A53,034
= 38, 145 38,610 ~465
Al 91,753 41,360 50,393
IO YR FX 257,044 260, 150 A3,106
2 127,146 180, 180 53,034
= 38, 145 38,610 ~465
Al 91,753 41,360 50,393
101 @121t 254,204 257,400 £3,106
= 127,146 180, 180 ~53,034
= 38, 145 38,610 A 465
Al 89,003 38,610 50,393
04 JIAHZ2RNS24 254,204 257,400 £3,106
O QIMOIE T/F H2Q 254,294,0002 254,204 257,400 A3,106
2 127,146 180, 180 ~53,034
= 38, 145 38,610 A 465
Al 89,003 38,610 50,393
o 2=z 14,107,447 11,435, 102 2,672,345
2 5,302,228 4,035,852 1,266,376




AR FOIMERER SN LN
4 ZOHOl =SXSA
Sol: ZOHO!l =X & (erel:®e)
A2 .2 I O(SH) - MBAIY - BES o, | o Hnz2
= 105,963 98,676 7,287
= 3,124,471 2,874,407 250,064
Al 5,574,785 4,426,167 1,148,618
ZOpQl =X 9,555,712 7,560, 123 1,995,589
= 5,082,522 3,943,992 1,138,530
= 1,519,327 1,375,125 144,202
Al 2,953,863 2,241,006 712,857
QISR B 872,890 693,530 179,360
= 105,000 90,000 15,000
Al 767,890 603,530 164,360
202 01| 5,760 6,400 640
01 =01l 5,760 6,400 640
O oflarz 6,400,0002 * (~10%) 640 0 640
400 QI2tRHEO0IH 10,000 0 10,000
01 QI2AR=RE 10,000 0 10,000
O XHZOHOIES ARAIIS2Y
10,000,008 * 1744 10,000 0 10,000
405 XtobE S| 350,000 180,000 170,000
= 105,000 90,000 15,000
Al 245,000 90,000 155,000
01 RMUBEFS 350,000 180,000 170,000
O =ojolet 350,000,000 350,000 180,000 170,000
= 105,000 90,000 15,000
Al 245,000 90,000 155,000
Sl RS =YY= 3,134,211 3,070,971 63,240
= 2,047,788 2,047,788 0
= 501,452 511,592 210,140
Al 584,971 511,591 73,380
301 YstEAZ 3,134,211 3,070,971 63,240
= 2,047,788 2,047,788 0
= 501,452 511,592 A 10,140
Al 584,971 511,591 73,380
01 AtSIB &= 3,134,211 3,070,971 63,240
O mojag 208,800, 000! 208,800 145,560 63,240
= 62,640 72,780 A10,140
Al 146,160 72,780 73,380
ZOHOLS THE XI B At 759,696 712,800 46,896
= 531,787 498,960 32,827
< 68,399 106,920 A38,521
Al 159,510 106,920 52,590
307 ©I2r0IH 759,696 712,800 46,896
= 531,787 498,960 32,827
= 68,399 106,920 138,521
Al 159,510 106,920 52,590
05 SIRtelerz 759,696 712,800 46,896
O HOotS T 759,696, 000! 759,696 712,800 46,896
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A FOIMEIAZ SN FIME
M e 2XSH
L ROHRl =X EE chol H )
22N OR(BH) - MEAY - B2 ol )= e =2

= 531,787 298, 960 32,827

= 68,399 106,920 £38,521

Al 159,510 106,920 52,590

204 Q1 4 8 X = X AbeS 1,402,600 1,380,235 22,365

= 981,820 96, 165 15,655

= 169,211 207,035 ~37,824

Al 251,569 207,085 44,534

307 Q1201 1,402,600 1,380,235 22,365

= 981,820 96, 165 15,655

= 169,211 207,085 A37,824

Al 251,569 207,085 44,534

05 QI2r9IEr3 1,402,600 1,380,235 22,365
O HOHY HEEE MUIAXRAIY SIe

1,402,600, 0002 1,402,600 1,380,235 22,365

2 981,820 966, 165 15,655

= 169,211 207,035 ~37,824

Al 251,569 207,035 44,534

N CIEEEpE 132,480 93,697 38,783

= 105,992 74,957 31,035

= 13,244 9,370 3,874

Al 13,244 9,370 3,874

301 YPBAS 132,480 93,697 38,783

= 105,992 74,957 31,035

= 13,244 9,370 3,874

Al 13,244 9,370 3,874

NIEEEERTE 132,480 93,697 38,783

O Zogel 2=2Hl N 132,480,000 132,480 93,697 38,783

= 105,992 74,957 31,085

= 13,244 9,370 3,874

Al 13,244 9,370 3,874

N EEE S inE 9,280 10,718 A1,438

= 7,424 8,574 A1,150

= 928 1,072 A 144

Al 928 1,072 A 144

301 LPB A 9,280 10,718 A1,438

=2 7,424 8,574 A1,150

= 928 1,072 A 144

Al 928 1,072 A 144

SIEEEERSTE 9,280 10,718 A1,438

O Zojel HELEZII? B2 9,280,008 9,280 10,718 A1,438

= 7,424 8,574 A1,150

= 928 1,072 A144

Al 928 1,072 A144

20§ 01 = QI KX M E £ 20| 182,114 182,970 856

= 91,057 91,485 ~428

= 29,929 45,742 ~15,813

Al 61,128 45,743 15,385

101 o214l 182,114 182,970 856




A= FoMEXAR SN EOIMEX D
=3 Zojol =X
SHel TNl =X Fo (et & 2
A2 2 B (BH) - HRAY - BAES Off &F oA [ =)e HRE2
= 91,067 91,485 7428
< 29,929 45,742 ~15,813
Al 61,128 45,743 15,385
04 JIZHZ2RS 24 182, 114 182,970 2856
O Zojo! FLRXME 20| 182,114,008 182, 114 182,970 856
2 91,057 91,485 ~428
< 29,929 45,742 ~15,813
Al 61,128 45,743 15,385
20§ 01 = XI 2 X2l X & 30,280 39,250 £8,970
2 15, 140 19,625 ~4,485
= 7,570 9,812 A2,242
Al 7,570 9.813 £2,243
307 BI2HOIF 30,280 39,250 £8,970
2 15, 140 19,625 ~4,485
= 7,570 9,812 A2,242
Al 7,570 9,813 A2,243
02 PIAAMBE 30,280 39,250 28,970
O Zojol LX2lAe 30,280,0002 30,280 39,250 £8,970
2 15, 140 19,625 A4,485
= 7,570 9,812 ~2,242
Al 7,570 9.813 £2,243
2 0F ©f A4 8 OF & X 2 998,330 894,802 103,528
= 299,499 297,371 2,128
Al 698,831 597,431 101,400
307 BI2HOIF 337,820 234,202 103,528
= 101,346 99,218 2,128
Al 236,474 135,074 101,400
02 SIYMBE 337,820 234,292 103,528
O Zohe! JIAER0IAE 90.,910,000% 90,910 89,640 1,270
= 27,273 26,892 381
Al 63,637 62,748 889
O SSTHUSSEE FIHXE
246,910,0002! 246,910 144,652 102,258
= 74,073 72,326 1,747
Al 172,837 72,326 100,511
HATOOIS I BLBOIBSS 35,500 35,500 0
= 3,600 10,650 AT7,050
Al 31,900 24,850 7,050
01 YsrEA 35,500 35,500 0
= 3.600 10,650 AT7,050
Al 31,900 24,850 7,050
01 ALSIE =463 35,500 35,500 0
O HATOHI0IS ABLBOIZ 22 (XYY
) 35,500,008 * 11 35,500 35,500 0
< 3,600 10,650 AT7,050
Al 31,900 24,850 7,050
Zojol cRTHE X 108,290 77,147 31,143




A= FoMEXA= SA : FOIMEX R
M Fojel SASA
ool Fojel =XEe (erel: &
A= 2M -3 - SAEH) - MRAY - BES Off &F K I8N BlusZ
< 32,487 25,784 6,703
Al 75,803 51,363 24,440
301 LptEaa 108,290 77,147 31,143
= 32,487 25,784 6,703
Al 75,803 51,363 24,440
01 AFBIE &= 4512 108,290 77.147 31,143
O Z2 22JOIQ A2XY 9,660,000 9,660 12,880 £3,220
< 2,898 3,864 966
Al 6,762 9,016 ~2,254
O #i=s 0127 NHIA
25,400,0008 * 14! 25,400 0 25,400
= 7,620 0 7,620
Al 17,780 0 17,780
O DIFLIOHL LAWK
13,200,008 * 14 13,200 13,200 0
3 3,960 6,600 12,640
Al 9,240 6,600 2,640
O H2AZ0HQ EAISHX 21,000,008 * 1 21,000 30,900 29,900
= 6,300 9,270 £2,970
Al 14,700 21,630 16,930
O AIZLZOHQI JpAQHED| &
39,030,000 * 1 39,030 20, 167 18,863
3 11,709 6,050 5,659
Al 27,321 14,117 13,204
D091 2 1,510,738 0 1,510,738
= 1,057,516 0 1,057,516
3 226,611 0 226,611
Al 226,611 0 226,611
301 LetEaa 1,510,738 0 1,510,738
= 1,057,516 0 1,057,516
= 226,611 0 226,611
Al 226,611 0 226,611
01 AFBIE &= 4513 1,510,738 0 1,510,738
O =0 &2 1,510,738,0008 * 11 1,510,738 0 1,510,738
= 1,057,516 0 1,057,516
= 226,611 0 226,611
Al 226,611 0 226,611
NEABHER RHAANLE XIS 10,800 0 10,800
= 7,560 0 7,560
= 1,620 0 1,620
Al 1,620 0 1,620
307 12+0| A 10,800 0 10,800
2 7,560 0 7,560
3 1,620 0 1,620
Al 1,620 0 1,620
05 BI2reIsta 10,800 0 10,800
O NEAZULD ALY X
10,800,0008! * 14! 10,800 0 10,800




A= FoMETER SA OB Rt
Hu: Zoje SNSA
SHol: FOjOl =X CERCE
A= 2N -SA(SH) - NRAY - BE=Z O AF K JE A HwsZ
= 7,560 0 7,560
= 1,620 0 1,620
Al 1,620 0 1,620
ZOHOl AEXIR 20y 4,396,735 3,719,979 676,756
= 219,706 91,860 127,846
= 105,963 98,676 7,287
= 1,605, 144 1,499,282 105,862
Al 2,465,922 2,030, 161 435,761
Zojol NRHEH 2 354,320 290,000 64,320
= 106,296 87,000 19,296
Al 248,024 203,000 45,024
307 QI2H0IH 354,320 290,000 64,320
= 106,296 87,000 19,296
Al 248,024 203,000 45,024
02 SIZHBAEE 354,320 290,000 64,320
O +3SAME 2 (XL0IY)
135,000,0002 135,000 110,000 25,000
= 40,500 33,000 7,500
Al 94,500 77,000 17,500
O HOHQ ASSHE 2 (XY0IY)
189,320,0002 189,320 150,000 39,320
= 56,796 45,000 11,796
Al 132,524 105,000 27,524
QIR ATHEAIL JS2Y 95,720 63,720 32,000
= 31,860 31,860 0
= 15,930 15,930 0
Al 47,930 15,930 32,000
402 QIR0 32,000 0 32,000
01 SIAR =X 32,000 0 32,000
O SHNATEA SEZA
32,000,008 * 14! 32,000 0 32,000
BONOIKI I ALSI THEAIE BAXE M2 &bl 81,000 67,870 13,130
= 16,200 13,574 2,626
Al 64,800 54,296 10,504
307 QI2t0IH 81,000 67,870 13,130
= 16,200 13,574 2,626
Al 64,800 54,296 10,504
02 QINHANBE 81,000 67,870 13,130
O OHQ! XA THEAIL S ALK R H &I
81,000,00024 81,000 67,870 13,130
= 16,200 13,574 2,626
Al 64,800 54,296 10,504
HOHOIMEA LI SBY 255,692 0 255,692
= 127,846 0 127,846
= 63,923 0 63,923
Al 63,923 0 63,923
402 QIR0 255,692 0 255,692
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0z N>
J2

ol AIERIZ =]

CRN BB S2(E) - NRAY - BES 4 I & o =zt
= 127,846 0 127,646
= 63,923 0 63,923
Al 63,923 0 63,923
01 QIARESE 255,602 0 255,692
O ROHQIMBALIISER(SH F)
55,692,008 * 14! 55,692 0 55,602
= 27,846 0 27,846
= 13,923 0 13,923
Al 13,923 0 13,923
O ZHMBALIS2L(SHE)
200,000,0009! * 14! 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
HOIMEBAIE 2SR 1,819,440 1,559,284 260, 156
= 1,295,000 1,270,945 24,055
Al 524,440 288,339 236,101
307 BI2t0IA 1,819,440 1,559,284 260, 156
= 1,295,000 1,270,945 24,055
Al 524,440 288,339 236,101
02 SI2tHAE R 819,440 1,559,284 260, 156
O ZOHQ! MEBAIE 2Y(NL0IY-C2A)
1,688,320,000! 1,688,320 1,427,614 260,706
= 1,266,240 1,241,635 24,605
Al 422,080 185,979 236,101
O ZOHQ! MBAIE BAK XM
101,360,000% 101,360 101,910 AB50
3 19,832 20,382 A550
Al 81,528 81,528 0
ORI BAIL 2SS 417,336 391,105 26,231
= 105,963 98,676 7,287
3 35,227 42,833 17,606
Al 276, 146 249,596 26,550
307 QI2H0IH 318,950 292,719 26,231
= 105,963 98,676 7,287
= 35,227 42,833 7,606
Al 177,760 151,210 26,550
02 SIABAEE 318,950 292,719 26,231
O HOHQAXATHEAIL S (X L0IY)
302,750,000 302,750 276,519 26,231
= 105,963 98,676 7,287
= 31,987 39,593 17,606
Al 164,800 138,250 26,550
JOHSNB 2H(NLO0IL-A2R) 815,227 800,000 15,227
= 4,568 0 4,568
Al 810,659 800,000 10,659
307 BI2t0IA 808,000 800,000 8,000
= 2,400 0 2,400




A FOIMEIAZ SN EOIMBX D
o Zojol HXSA
DTNl AlETIR Y (Sl &)
2 RA MO (BH) - MBAY - B2 ol )= e =2
A 805,600 800, 000 5,600
02 SItYMBE 808,000 800,000 8,000
O BRI na 29 8,000,0002+ 141 8,000 0 8,000
= 2,400 0 2,400
Al 5,600 0 5,600
402 RIAR 20| 7,227 0 7,227
= 2,168 0 2,168
Al 5,059 0 5,059
01 PIATEBE 7,227 0 7,227
O ZOHUSKR H23HEHIAIY
7,227,002 % 14! 7,227 0 7,227
= 2,168 0 2,168
Al 5,059 0 5,059
SSH YA LT ME 150,000 150,000 0
= 60,000 60,000 0
= 44,000 45,000 A1,000
Al 46,000 45,000 1,000
307 BI2HOI 150,000 150,000 0
2 60,000 60,000 0
= 44,000 45,000 A1,000
Al 46,000 45,000 1,000
VEIEPNES 150,000 150,000 0
O EZTHY MBALXNHME 2
150,000, 0002 150,000 150,000 0
= 60,000 60,000 0
= 44,000 45,000 A1,000
Al 46,000 45,000 1,000
FUDSHE SYNR (X LOIY-AZH) 297,000 287,000 10,000
= 24,000 24,000 0
Al 273,000 263,000 10,000
402 RI2AX 201 78,000 68,000 10,000
= 24,000 24,000 0
Al 54,000 44,000 10,000
NIESEEES 78,000 68,000 10,000
O SelF2ALSHE JIs2Y
10,000,0002 * 14! 10,000 0 10,000
Y = 1,561,450 1,519,100 42,350
EUAT 02 1,561,450 1,519,100 42,350
PECH X2 212,100 212,000 100
201 L2y 28,500 28,000 500
01 AR el 3,500 3,000 500
O Yersgt| 500 0 500
- SEBY SIS42 500,008 * 1A 500 0 500
202 01t 3,600 4,000 A400
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A= FoMBXA= SN EOIMBX D
HH: HRdm =X
CBEQAT O (Sl &)
AR .2 (FH) - NRAY - BAES Off &F oA [ =)e bRz
01 2Lhoitl 3,600 4,000 £400
O ooz 4,000,002 * (-10%) A400 0 A400
SEHAT X 1,304,350 1,297,100 7,250
401 AIEHILLCH] 302,250 315,000 7,250
01 Al 302,250 315,000 7,250
SURTA FHHEXNT &5
3,800,008 * 104 38,000 15,000 23,000
O ooz 315,000,0002 * (-5%) A15,750 0 ~15,750
223 YN 45,000 10,000 35,000
101 @121t 9,000 0 9,000
04 JIAHZ2RELS 9,000 0 9,000
SEs BT QA

1,500,008 * 191 * 6742 9,000 0 9,000
307 BI2HOI 36,000 10,000 26,000
02 QAP 36,000 10,000 26,000
O 2232 29| 36,000,002 36,000 10,000 26,000
23t 245t 12,752,814 15,252,814 2,500,000
ZR25 X 12,752,814 15,252,814 2,500,000
ZODATY HOAAX 20,000 0 20,000
401 AIEHIL2CH] 20,000 0 20,000
01 Al 20,000 0 20,000

O NHFQUHOAY (BB SHER S)
20,000,002 * 14} 20,000 0 20,000
=23 x4 2,710,000 15,230,000 A2,520,000
401 AIEHIL2CH] 12,706,000 15,226,000 A2,520,000
01 Al 12,666,000 15, 186,000 £2,520,000
O %22 =4 12,666,000,0002 12,666,000 15, 186,000 A2,520,000
SAES Y - X 130,025 149,364 £19,339
2 9,056 0 9,056
< 30,873 35,650 ~4,TTT
Al 90,096 113,714 £23,618
ASAN 2L 130,025 149,364 £19,339
2 9,056 0 9,056
= 30,873 35,650 ~4,TTT
Al 90,096 113,714 £23,618
KA 2ABAY 36,02 48,034 ~12,002
2 9,056 0 9,056
Al 26,976 48,034 ~21,058
201 L2 33,632 45,634 A12,002
2 9,056 0 9,056
Al 24,576 45,634 ~21,058




AR FOIMEXAR SN LN
M UASAES AF - X8
©ol: NRAZA 248 22
A2 .2 I O(SH) - MBAIY - BES | o =2
01 At22telt| 6,520 14,800 18,280
O olaE 14,800,0008 * (~10%) A 1,480 0 A 1,480
O Ystag| 8,000 14,800 6,800
- NEEAKL o HE2 M 02 0 6,800 6,800
02 BB 18, 112 20,834 N2,722
O 3322 % HMA 18,112 20,834 N2, 722
- UESAKL 2 HE2 2 0gl 0 2,500 A2,500
- TGSAR ASHEE 18,112,008 * 14! 18,112 18,334 N222
= 9,056 0 9,056
Al 9,056 18,334 19,278
03 A2 Y| 9,000 10,000 A 1,000
O oflarE 10,000,0008 * (~10%) A1,000 0 A 1,000
AZAME SHAY 85,493 92,830 AT7,337
= 28,223 33,000 N4, TTT
Al 57,270 59,830 A2,560
201 Yt | 37,670 40,230 A2,560
= 10,000 10,000 0
Al 27,670 30,230 A2,560
01 AtR2t2IH| 13,670 15,030 A 1,360
O oflarz 13,600,0008 * (~10%) A 1,360 0 A 1,360
02 ZZSIH| 14,000 15,200 A 1,200
O olaE 12,000,0002 * (-10%) A 1,200 0 A 1,200
202 01| 9,600 12,600 A3,000
= 0 3,000 A3,000
Al 9,600 9,600 0
01 =LHoiHl 9,600 12,600 3,000
O THAZA HIDILE B4 S(XHRSAHME )
02 0 3,000 3,000
= 0 3,000 3,000
206 U 18,223 20,000 A1,7T7
< 8,223 10,000 A1,7T7
Al 10,000 10,000 0
01 Tl 18,223 20,000 A1,TTT
O MAZA X P (SR S)
18,223,000 * 14 18,223 20,000 A1,TTT
= 8,223 10,000 A1,TTT
Al 10,000 10,000 0
HY2YPH (FU SR D) 205,880 216,262 ~10,382
= 15,235 15,235 0
= 0 4,570 A4,570
Al 190,645 196,457 A5,812
2yl 166,992 173,182 ~6,190
= 15,235 15,235 0
= 0 4,570 ~4,570
Al 151,757 153,377 A 1,620

o
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AR FpMERAR SN FEOIMEX A
HE: HNSYAY (FUMEAD)
chel: ol 2| (e @
AR 2A - FY . (BH) - HIRAY - B Ofl & o J1E o Rz
ol 2| 127,222 131,222 A4,000
101 elH| 99,422 103,422 24,000
01 24 99,422 103,422 4,000
O ARte|2esy 99,422,0002! 99,422 103,422 4,000
o1zl 2 Yl (Xt ZALRCILIOIE) 39,770 41,960 A2,190
= 15,235 15,235 0
= 0 4,570 A4,570
Al 24,535 22,155 2,380
101 Q1248 39,770 41,960 A2,190
= 15,235 15,235 0
& 0 4,570 A4,570
Al 24,535 22,155 2,380
02 JIEtRE % 39,770 41,960 A2,190
O XtAZA 2CIUI0IE 39,770,0002 39,770 41,960 A2,190
=2 15,235 15,235 0
= 0 4,570 A4,570
Al 24,535 22,155 2,380
P[RR 38,888 43,080 A4,192
p[EEE 38,888 43,080 A4,192
201 Ygreg| 38,888 43,080 A4,192
01 AtR2elt] 32,308 35,920 A3,502
O olarzEy 35,920,002 * (~10%) A3,592 0 A3,502
02 ZTZ2H| 6,560 7,160 600
O &= 6,000,000% * (~10%) A600 0 A600
WP ES(F M2 X2 D}) 9,371,598 8,409,243 962,355
TESEDE 7,856,612 7,884,243 A27,631
TESE P 7,856,612 7,884,243 A27,631
701 JIEFSI A E2 3,507,412 3,535,043 A27,631
01 JIEEINEES 3,507,412 3,535,043 ~27,631
O 2230F2Y| AL
3,462,429,0008 * 14 3,462,429 3,492,043 ~29,614
O o230 24,234,008 * 11 24,234 23,000 1,234
O AUMELIXH TUXIY 20,749,000+ 14 20,749 20,000 749
EESUES 1,514,986 525,000 989,986
CESINES 1,514,986 525,000 989,986
802 ©+&2I|Ek 989,986 0 989,986
01 2nExIusI 761,291 0 761,291
O Hoj4g 7,400, 0002 7,400 0 7,400
O HoforS2+g 1,600,0002 1,600 0 1,600
O Zojorel gyl 3,400, 0002 3,400 0 3,400
O Ho2zR 11,900,00024 11,900 0 11,900
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CHB . CR(BH) - MRAY - BAS 0f &k 2
O 0§ XA b 400, 0002 400 0 400
O ZUS=E FeH) 190, 0002 190 0 190
O ZHAXSTXME SOl 17,900, 0008 17,900 0 17,900
O OHQI =X L R2I AbeS 7,700,000%! 7,700 0 7,700
O ZHAWEREIIT 1,300, 0002 1,300 0 1,300
O ZOHQAESRSTAS(0IK) 2,650,008 2,650 0 2,650
O ZOHOLS MHEXZ 114,300,002 114,300 0 114,300
O HOHOLSHEXIR(0IXH) 2,200, 0002 2,200 0 2,200
O HUHQEATHEAL JIS2Y M
583,000%! 583 0 583
O HOHLIMBAIL JISBLAY  5,322,0008 5,322 5,322
O X% M3 HHIASTAIY 45,560, 4002 45,561 45,561
K ASI MBI ASTIASS OIS Ol X
5,979, 1602 5,980 5,980
RIS ALSI M HI A S EARIEE At
39,659, 0002 39,659 39,659
O XIS AHI A S AR S ARRIHIOI K}
46,9841 47 0 47
O SIMOINTFES28 24 40,512,902 40,513 0 40,513
O 3 Y= X 1204 E & X 1,474,240% 1,475 0 1,475
O ASEXNX A 274,350,409 274,351 0 274,351
O Ao 27,281,840 27,282 0 27,282
O FHZo 32,773, 15024 32,774 0 3,774
O TS O 64,897, 7902 64,898 0 64,898
O HASSHWUNRZESNY 50,543,008 50,543 0 50,543
O REALHI0IR 2 104, 0502 105 0 105
O Meza 17,3202 18 0 18
O JHARFE Y2 A 01X+ Y 415, 2402 416 0 416
O XAZANHEH 823,000%! 823 0 823
O &S MACIUIO0IE 1,000%! 1 0 1
A EHRESUES 218,695 0 218,695
O Hoi+g 1,600, 0002 1,600 0 1,600
O HojorsS4Y 400,000%! 400 0 400
O ZojQIoEH 430,000%! 430 0 430
O ZojeEmT 1,500, 0002 1,500 0 1,500
O ZOHQIXHA st 40,0002 40 0 40
O ZHAZSIKXIME S0 8,500,008 8,500 0 8,500
O OIS XY R 2l A 3,900, 0002 3.900 0 3,900
O ZHAWEREIIT 160, 0002 160 0 160
O MO MAM=TARS(0IX) 580,000 580 0 580
O HOHOISHEXE 24,500, 0002 24,500 0 24,500
O ZOHOSHEXIE(0IXH) 463,000%! 463 0 463
O HAXBPHEIIANY 160, 0002 160 0 160
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- HAZH) - N - BES Off &F K JE A BlusZ
O HiHUER= 1,200,000& 1,200 0 1,200
O =< =It 5,800,000& 5,800 0 5,800
O B2+ 1,800,000& 1,800 0 1,800
O ZMAZ=HOF=HEI 3,010,000& 3,010 0 3,010
O Zofelg sl 830,000 830 0 830
O ZO0HRIDIAIE<0I 1,500,000& 1,500 0 1,500
O ZojegseEx It 2,900,000& 2,900 0 2,900
O E2AH =S &X 2,500,000& 2,500 0 2,500
O AIJIEOHQ JtAQHED| &X 2,200,000& 2,200 0 2,200
O EFFHMAAZ X 3,900,000& 3,900 0 3,900
O DFgEMAAZH A 2,610,000& 2,610 0 2,610
O XSASI THE Al E S AR R4 & I
342,000 342 0 342
O =S dH2Y 4,616,000& 4,616 0 4,616
O dSENURESEA 125,000& 125 0 125
O ZiHMEAE 2Y 8,401,000& 8,401 0 8,401
O ZOHIMEBAIZSAIA M4 & HI
2,948,000& 2,948 0 2,948
O ZMEANLSSESss+E 324,000& 324 0 324
O ZOHQIMEAIE SR0IAMY 3,060,000& 3,060 0 3,060
O HHUMEANLIISsEL 1,140,000& 1,140 0 1,140
O ZOHAHAMEAIE 2 587,000 587 0 587
O ZOHAXSHEAIESALA X2 IH &I
132,000& 132 0 132
O ZOHAXLTMEAIE JIsEZAS
291,000& 291 0 291
O H=EX2 ER0IAY 1,618,000& 1,618 0 1,618
KIS A2l Ml AFXEARS A
5,857, 760& 5,858 0 5,858
KIS A2 MHI A S XEAH Ol €& = 01 K¢
768,750& 769 0 769
KNSAMSI M A IAIZ S ALS I
4,797,010& 4,798 0 4,798
O NSAS I A EH A SAFZHIO A
6,041& 7 0 7
O Mot TFE 2@ 21| 8,681,357& 8,682 0 8,682
O dA=0 3,410,230& 3,411 0 3,411
O F=H=0 4,096, 140& 4,097 0 4,097
(OME=1=10; 35,871,450& 35,872 0 35,872
O &t H=H 8,112, 100& 8,113 0 8,113
O MASSHNHNEZS XA 6,318,000& 6,318 0 6,318
O Xa?IAHsS=X& 6,307,470& 6,308 0 6,308
O XA HI 32,878,050& 32,879 0 32,879
O KHE AL HI Ol K== 14,350& 15 0 15

_18_




e
0F

el
%0
al

Kk

M :

=
o
=
il
LS
s
= K
il LHo
30 i
3l oF
K- =

fir &
A 7

oF
R’
oF
uJ

W
=
KJ
H

Ok
)

AN — OO NN N — 0 O O
N~ O N~ < ™ 0 O O
— [« aN| ~ — O O
R0 oo SES)
Kl
3
o
O O O O O O o o o o
al
R0
m
ANl — OO AN OO O O
~ O N~ < ™ 0 O O
— e o ~ = e 9
o - SRS
3
<
=)
T O S o]
D.__.OOOOOOOO o
N OO 0 © O O O O o
w |ee2a2e e e e <2 2
m | R8T T S8S S
— . ~ o= 2
. o = I
&1
=
il ol o
= 3 kg
o _.Am
= o 3 W — no
= Mu._clpwm.r or
— ol 3 8 = o < ul =
o R T
o W xR < O m W =
oy |moom0 o0 R OR MR 0
A G O e R T
o0 |ROOR R KD OOOI0OE
Xom < X D W o i g
ROk AR I RREDT 5 <
HOOOOOOOOEO
g 8
mr
il

_19_



A3 FoMETA= SN OIEIIED
HE: o8 U BEX
el ISR (=EREE))
AR .2 FH . H(3H) - HRAY - B Ofl AF o4 713 o HRs2
VPEpIE 113,010,040 95,048,074 17,961,966
= 49,906,048 55,387,676 25,481,628
Il 312,089 284,809 27,280
= 3,667,043 3,782,952 A 115,909
= 17,381,670 17,029,801 351,869
Al 41,743,190 18,562,836 23,180,354
e & EsXE 67,914,695 53,019,754 14,894,941
= 27,159,146 30,711,019 A 3,551,873
| 312,089 284,809 27,280
= 1,652,136 1,568,045 84,091
= 1,544,779 10,447,035 1,097,744
Al 27,246,545 10,008,846 17,237,699
HEX& 2,202,944 1,821,545 381,399
= 1,035,108 879,499 155,609
= 348,144 353, 153 25,009
Al 819,692 588,893 230,799
HotHBE X 134,000 23,500 10,500
301 YA 15,000 103,500 1,500
01 ARIEEE 2563 115,000 103,500 11,500
O BR2IHE T XV (ASXAY|, 231018
HI) 115,000, 000& 115,000 103,500 11,500
307 QI2t0IA 19,000 20,000 21,000
04 CIZFSHALE X 19,000 20,000 21,000
O HaE2 (=1,000,000& ) A 1,000 0 A 1,000
Ot0I=Z20IALS 169,893 161,845 8,048
= 118,925 113,291 5,634
& 25,484 24,277 1,207
Al 25,484 24,277 1,207
307 B12+0l A 169,893 161,845 8,048
= 118,925 113,291 5,634
= 25,484 24,277 1,207
Al 25,484 24,277 1,207
05 BIZtRE = 169,893 161,845 8,048
O Ot0I==20IAHS 169,893,000& 169,893 161,845 8,048
= 118,925 113,291 5,634
= 25,484 24,277 1,207
Al 25,484 24,277 1,207
AZIHEHH 22 164,000 274,640 A 110,640
= 82,000 137,320 A55,320
= 24,600 68,660 A 44,060
Al 57,400 68,660 A11,260
307 RI2HOIA 164,000 274,640 A 110,640
= 82,000 137,320 A55,320
= 24,600 68,660 A44 060
Al 57,400 68,660 A11,260
02 2ItAASE X 164,000 274,640 A 110,640

_20_




0z N>
-

SAY - BHAS J &= Hns2
EREEE 164,000, 0002 164,000 274,640 110,640
= 82,000 137,320 55,320
[ 24,600 68,660 44,060
Al 57,400 68.660 ~11,260
695,000 635,360 59,640
= 556,000 508,288 47,712
= 69,500 63,536 5,964
Al 69,500 63.536 5,964
695,000 635,360 59,640
= 556,000 508,288 47,712
[ 69,500 63.536 5,964
Al 69,500 63,536 5,964
01 ABIER 695,000 635,360 59,640

, nsH K
695,000, 0002 695,000 635,360 59,640
= 556,000 508,288 47,712
= 69,500 63,536 5,964
Al 69,500 63.536 5,964
603,747 435,000 168,747
[ 181, 124 160,500 20,624
Al 422,623 274,500 148,123
603,747 435,000 168,747
[ 181, 124 160,500 20,624
Al 422,623 274,500 148,123
= 603,747 435,000 168,747
DIIE Z=JIXY 557,000,000 557,000 399,000 158,000
= 167,100 149,700 17,400
Al 389,900 249,300 140,600
FmE=
46,747,00084 46,747 36,000 10,747
= 14,024 10,800 3,024
Al 32,723 25,200 7,523
20 G 200, 104 0 200, 104
= 160,083 0 160,083
= 12,006 0 12,006
Al 28,015 0 28,015
200, 104 0 200, 104
= 160,083 0 160,083
= 12,006 0 12,006
Al 28,015 0 28,015
200, 104 0 200, 104
O OlSLSH X2 200, 464F )
28,080,0008 * 11 28,080 0 28,080
= 02,464 0 02,464
= 1,685 0 1,685
Al 3,931 0 3,931
O otsol2Hl X2 15,3917 )

6.739,0002 * 1 6,739 0 6,739
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ZOIMER R SM &S
o4 U BEXHA
PIENL] EE-ED
CEAEE L CR(B) - MIRAY - B2 0 & o4 7| & o HIRZE2
= 5,391 0 5,391
= 404 0 404
Al 944 0 944
O ZFDAI si&H NS (SEA 2:80,388F
) 100,485,0008 * 11 100,485 0 100,485
= 80,388 0 80,388
3 6,029 0 6,029
Al 14,068 0 14,068
O JIRRAEA HH NS (SYH R:51,840&
) 64.800,0008 * 1 64,800 0 64,800
= 51,840 0 51,840
= 3,888 0 3,888
Al 9,072 0 9,072
HEAY LINAAY 236,200 191,200 45,000
= 118, 100 120,600 £2,500
= 35,430 36, 180 AT50
Al 82,670 34,420 48,250
307 BI2t0IA 236,200 191,200 45,000
= 118, 100 120,600 A2,500
= 35,430 36, 180 AT50
Al 82,670 34,420 48,250
02 BIHFABE 236,200 191,200 45,000
O Jh=cig AsN A 02 0 191,200 A 191,200
= 0 120,600 A 120,600
< 0 36, 180 136,180
Al 0 34,420 34,420
O NIE2=X HEIIZ 2YX 2
48,000,000 * 1 48,000 0 48,000
2 24,000 0 24,000
= 7,200 0 7,200
Al 6,800 0 16,800
O o= ZAs A2 X
124,000,008 * 11 124,000 0 124,000
2 62,000 0 62,000
= 18,600 0 18,600
Al 43,400 0 43,400
O BRINE=NNAL AT &8 L IZX
2 4,200,009 * 1\ 4,200 0 4,200
= 2,100 0 2,100
= 630 0 630
Al 1,470 0 1,470
O }==2ASZY 2SI
60,000,000 * 1 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
3 9,000 0 9,000
Al 21,000 0 21,000
H=x 5n 768,080 726,275 41,805
= 217,130 196,500 20,630
= 203,085 196,985 6, 100
Al 347,865 332,790 15,075
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2
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2AMHEIE
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CRN - EB L BRA(E)  NRAY - BES arey pJE-T s
AN EH = 69,135 72,460 N3,325
201 LetEEl 5,700 5,310 390
01 AtR2teld] 5,700 5,310 390
O olatEz 3,000,000& = (-10%) A 300 0 A300
O 2g=+¢ 3,000 2,310 690
- EgdRAs 4 3,000,000& 3,000 2,310 690
202 O 10,935 12,150 N1,215
01 2UWHYI 10,935 12,150 N1,215
O olatEz 12,150,000& * (-10%) A1,215 0 A1,215
203 R4l 2,700 3,000 A 300
03 AMH=THIFAH| 2,700 3,000 A 300
O olatE2 3,000,000 * (-10%) A 300 0 A 300
307 2120l & 49,800 52,000 A2,200
02 2ItAAE X 34,800 37,000 N2,200
O MatEz 22,000,000& * (-10%) A2,200 0 A2,200
HE=SXAE SAX HRHE 76,250 63,750 12,500
S 15,250 12,750 2,500
Al 61,000 51,000 10,000
307 2120l & 76,250 63,750 12,500
= 15,250 12,750 2,500
Al 61,000 51,000 10,000
02 2ItBAE X 76,250 63,750 12,500
O &S XNAE SAA XM LHA 8l
76,250,000& 76,250 63,750 12,500
S 15,250 12,750 2,500
Al 61,000 51,000 10,000
HEMZLoIIEH 29 293,130 260,500 32,630
= 217,130 196,500 20,630
S 22,800 19,200 3,600
Al 53,200 44,800 8,400
307 2120l & 293,130 260,500 32,630
= 217,130 196,500 20,630
= 22,800 19,200 3,600
Al 53,200 44,800 8,400
02 It A Ex 293,130 260,500 32,630
O GEMEYUBHIIHE 2SS (8B 2:20,630
M, T£:3,600&3A) 293,130,000& 293,130 260,500 32,630
= 217,130 196,500 20,630
S 22,800 19,200 3,600
Al 53,200 44,800 8,400
A B 1,802,812 ,552,507 250,305
= 697,410 571,349 126,061
Il 312,089 284,809 27,280
= 347,651 297,151 50,500
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AR FUMBXAZ SH O
Hal: ol L 2SN
ool A0y 25 (25 &2
AR 2A - FY . (BH) - HIRAY - B Ofl &t o Il jes)e Rz
A 445,662 399,198 46, 464
SONOHTI K REXIR 7,158 4,158 3,000
= 5,010 2,910 2,100
= 1,074 624 450
Al 1,074 624 450
307 L1201 H 7,158 4,158 3,000
= 5,010 2,910 2,100
= 1,074 624 450
Al 1,074 624 450
02 SIAAMBE 7,158 4,158 3,000
O SMOHTEHK PEXR 7,158,0002 7,158 4,158 3,000
= 5,010 2,910 2,100
= 1,074 624 450
Al 1,074 624 450
IEEY  SEZAL N =L LAY 302,753 263,436 39,317
| 211,927 184,400 27,527
= 45,413 39,518 5,895
45,413 39,518 5,895
307 QI2H0|H 302,753 263,436 39,317
| 211,927 184,400 27,507
= 45,413 39,518 5,895
Al 45,413 39,518 5,895
02 QIAHABE 302,753 263,436 39,317
O 822 JINZA #AX DHXSAY
62,610,0002! 62,610 60,000 2,610
| 43,827 42,000 1,827
= 9,392 9,000 392
Al 9,391 9,000 391
O &= JIZ== I 22|
46,714,0002! 46,714 10,007 36,707
o] 32,700 7,000 25,700
= 7,007 1,504 5,503
Al 7,007 1,503 5,504
IEE  MEAYX Y DHIA ,005,083 854,603 150,480
= 582,420 489,981 92,439
= 205,025 173,986 31,039
Al 217,638 190,636 27,002
201 Yereot| 7,200 1,670 5,530
=2 3,600 0 3,600
= 1,800 0 1,800
Al 1,800 1,670 130
01 AtR2elt] 7,200 1,670 5,530
O eisgt| 4,120 900 3,220
- OIS - HEBSXAAN B0 2 S(&Y
H 201,008 ) 4,120,0002! 4,120 900 3,220
= 1,290 0 1,290
= 1,800 0 1,800
Al 1,030 900 130
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2AMHEIE
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AR 2N HH - ERAEH) - DAY - B AroH o1& o HIREY
O 2g=+¢ 3,080 770 2,310
- O1S - OI8 PSS FIs ALY
HEgA) 3,080,000& 3,080 770 2,310
= 2,310 0 2,310
Al 770 770 0
202 O4Hl 6,912 7,680 AT68
01 =Wl 6,912 7,680 AT68
O olatE2 7,680,000% * (-10%) AT768 0 AT768
301 EtBA 3 7,104 3,456 3,648
= 3,552 1,836 1,716
= 1,776 810 966
Al 1,776 810 966
10 SALAHIE & 7,104 3,456 3,648
O HEHAST NLEMNT B4D S
7,104,000& 7,104 3,456 3,648
= 3,552 1,836 1,716
L= 1,776 810 966
Al 1,776 810 966
307 212t01& 979,967 837,897 142,070
= 575,268 488, 145 87,123
& 197,549 169,276 28,273
Al 207,150 180,476 26,674
02 BlItAAEX 721,869 618,208 103,661
O Z4 OIS.0iHE SN SH(HUN 2
3,600 &, 2,000& & )7,200,000& * 14 7,200 0 7,200
= 3,600 0 3,600
& 3,600 0 3,600
O FASNRMESY IS L)
60,000,000& » 14 60,000 60,000
= 60,000 60,000
O NEEAMAN EEANLSY
205,451,000& 205,451 168,990 36,461
= 143,816 118,293 25,523
& 30,818 25,349 5,469
Al 30,817 25,348 5,469
05 2IIRAE S 258,098 219,689 38,409
O Hdz2ads 54 1366 29
258,098,000& 258,098 219,689 38,409
= 129,049 131,049 A2,000
= 64,524 45,320 19,204
Al 64,525 43,320 21,205
ZEZL0oH0I=0Hd ESAE 2 143,089 143,441 A 352
| 100, 162 100,409 N2AT
& 21,463 21,516 AB3
Al 21,464 21,516 AbB2
307 QI2t0IA 123,089 123,441 A 352
Il 86,162 86,409 A24T7
= 18,463 18,516 AB3
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AR ZDIMERA2 SA I HAIIEY
M ofd U ERX
Sel: AQNA 25 (&te: @2
A= .25 - F3H .S () - MBAIY - BES 0] Ao pjEsifon Hl =2
Al 18,464 18,516 NF
02 SIHAABER 123,089 123,441 A 352
O JIIEEZHIN0IZT0E ESAE2Y
123,089,000 123,089 123,441 A352
p 86, 162 86,409 A247
[= 18,463 18,516 A53
Al 18,464 18,516 N7
SOOI ES L X 202,400 144,540 57,860
= 109,980 78,458 31,522
[ 46,210 33,041 13, 169
Al 46,210 33,041 13,169
307 QI2to|A 202,400 144,540 57,860
= 109,980 78,458 31,522
[ 46,210 33,041 13, 169
Al 46,210 33,041 13,169
02 QI2tFAEX 202,400 144,540 57,860
O SOHOHIIcHa A 29 127,000,000 127,000 113,600 13,400
= 63,500 56,800 6,700
[ 31,750 28,400 3,350
Al 31,750 28,400 3,350
O SOHOHIIGHA OEE 234l 43,900,000 43,900 30,940 12,960
= 30,730 21,658 9,072
[ 6,585 4,641 1,944
Al 6,585 4,641 1,944
O NHMs ZALHK PHESNA(HEH
2:15,750& ) 31,500,000 31,500 0 31,500
= 15,750 0 15,750
[ 7,875 0 7,875
Al 7,875 0 7,875
A0S MHA M2 54,527,597 42,091,206 12,436,391
= 23,561,071 27,136,523 A3,575,452
[ 8,584,237 8,201,458 382,779
Al 22,382,289 6,753,225 15,629,064
BEELAH 9,900 11,000 A1,100
201 LEt2HH| 5,400 6,000 2600
03 #AIR2ZH| 5,400 6,000 AB00
O oflarE2 6,000,000 * (—10%) 2600 0 2600
307 QIzto| A 4,500 5,000 A500
02 QIZtHAE X 4,500 5,000 A500
O oflarzE2 5,000,000& * (-10%) A500 0 2500
BRESMHA 7,035,753 6,019,953 1,015,800
= 3,328,505 4,110,145 AT781,640
[ 998,551 1,083,043 AB84,492
Al 2,708,697 826,765 1,881,932
307 QIZto|A 7,035,753 6,019,953 1,015,800
= 3,328,505 4,110,145 A781,640
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AR FolMEXE= SM &S
Hu: oy Y 2SN
SOl YROIBSAHIA KB EERED
2N T SAEH) - NPAY - BLS o ol o HRE2
< 998,551 7,083,043 184,492
Al 2,708,697 826,765 1,881,932
02 SI2HAEE 7,035,753 6,019,953 1,015,800
O BSAE BAK 212481 6,970,233,0002 6,970,233 5,989,953 980,280
= 3,295,745 4,095,145 799,400
= 988,723 1,078,543 189,820
Al 2,685,765 816,265 1,869,500
O HHESmA o124t 65,520,000 65,520 30,000 35,520
2 32,760 15,000 17,760
3 9,828 4,500 5,328
Al 22,932 10,500 12,432
BIESAIL DML 450,000 450,000 0
= 108,331 225,000 A 116,669
= 43,334 90,000 146,666
Al 298,335 135,000 163,335
307 212+0I 450,000 450,000 0
= 108,331 225,000 A 116,669
= 43,334 90,000 146,666
Al 298,335 135,000 163,335
02 SI2HHAE X 450,000 450,000 0
O QIZESAIS DWRTAE 450,000,000 450,000 450,000 0
= 108,331 225,000 A 116,669
= 43,334 90,000 146,666
Al 298,335 135,000 163,335
SOHESSAL HS2L| 240,000 240,000 0
= 59,346 120,000 60,654
< 23,738 48,000 124,262
Al 156,916 72,000 84,916
307 12+0| A 240,000 240,000 0
= 59,346 120,000 60,654
= 23,738 48,000 124,262
Al 156,916 72,000 84,916
02 QI2YAEE 240,000 240,000 0
O BSAE HgegHl X2 240,000,000 240,000 240,000 0
= 59,346 120,000 60,654
= 23,738 48,000 124,262
Al 156,916 72,000 84.916
rsEsE N9 0 17,687,496 A 17,687,496
2 0 12,931,784 A 12,931,784
= 0 2,682,374 12,682,374
Al 0 2,073,338 12,073,338
307 12+0I A 0 17,687,496 A 17,687,496
=2 0 12,931,784 A 12,931,784
= 0 2,682,374 N2,682,374
Al 0 2,073,338 12,073,338
05 BI2teIEta 0 17,687,496 A 17,687,496
O NASE HsS=Es2 X9 0 0 17,687,496 A 17,687,496
= 0 12,931,784 A 12,931,784
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A3 FOIMBRA 24 OEED
HE: o8 U BRI

TSl HROIESAHIA HZ (cr9l:He)

I RA-EH (BN - MRAY - BYS 0 & 24 pJE-T HIRE

= 0 2,682,374 N2,682,374

Al 0 2,073,338 A2,073,338

QIESAIE JI2E2sE 0 8,171,268 A8,171,268

= 0 6,009,840 26,009,840

= 0 1,802,952 A 1,802,952

Al 0 358,476 N 358,476

307 2120l & 0 8,171,268 A8,171,268

= 0 6,009,840 26,009,840

S 0 1,802,952 A 1,802,952

Al 0 358,476 N 358,476

05 2IIRAE =S 0 8,171,268 A8,171,268

O RAESAE JI2EsE 02 0 8,171,268 A8,171,268

= 0 6,009,840 26,009,840

S 0 1,802,952 A 1,802,952

Al 0 358,476 A 358,476

SHAOMESE XA 0 1,061,008 A 1,061,008

= 0 630,504 630,504

= 0 252,202 N252,202

Al 0 178,302 A178,302

307 2120l & 0 1,061,008 A 1,061,008

= 0 630,504 A630,504

= 0 252,202 N252,202

Al 0 178,302 A 178,302

05 RIZtRE S 0 1,061,008 A 1,061,008

O SAH0Y 252 X 03 0 1,061,008 A 1,061,008

= 0 630,504 A630,504

= 0 252,202 N252,202

Al 0 178,302 A178,302

HUHOtRAESES X 0 1,119,036 A 1,119,036

= 0 587,548 N587,548

= 0 235,019 A235,019

Al 0 296,469 N 296,469

307 2120l & 0 1,119,036 21,119,036

= 0 587,548 N587,548

S 0 235,019 A235,019

Al 0 296,469 N 296,469

05 2IIRAE =S 0 1,119,036 A 1,119,036

O oot 24E=E= X 02 0 1,119,036 A 1,119,036

= 0 587,548 A587,548

S 0 235,019 A235,019

Al 0 296,469 N 296,469

gHhNOIRAESES X & 0 2,477,642 N2,477,642

= 0 1,457,786 A 1,457,786

= 0 583,114 A583,114

Al 0 436,742 N436,742

307 2120l & 0 2,477,642 AN2,477,642

= 0 1,457,786 A 1,457,786
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AR FOMEIAR 2M  HLIIED
HH: ol ¥ 2K
CHol: AQOIESAHIA M2 EERE)
AR 2N FH O (B) - NRAY - HES 0] & o I & o HDS2
= 0 583, 114 583,114
Al 0 436,742 436,742
05 DI2tglera 0 2,477,642 NA2,477,642
O oi5MI0F RABS2 X 0 0 2,477,642 NA2,477,642
2 0 1,457,786 1,457,786
= 0 583, 114 583,114
Al 0 436,742 436,742
QYOI NEHESE 0 197,128 A197,128
2 0 109,516 A~ 109,516
= 0 43,806 43,806
Al 0 43,806 43,806
307 Q20| & 0 197,128 A197,128
2 0 109,516 £~109,516
= 0 43,806 43,806
Al 0 43,806 43,806
05 QI2teler= 0 197,128 A197,128
O 2ot HH 282 X2 0g 0 197,128 A197,128
2 0 109,516 £~109,516
= 0 43,806 43,806
Al 0 43,806 43,806
T BRS24 AMAY 5,042,128 3,196,949 1,845,179
= 1,395,638 1,000,068 395,570
Al 3,646,490 2,196,881 1,449,609
307 2I2+0| A 5,042,128 3,196,949 1,845,179
[ 1,395,638 1,000,068 395,570
Al 3,646,490 2,196,881 1,449,609
02 DIHAABX 4,712,768 2,882,082 1,830,686
O 90t 24| 1,103,618,0002 1,103,618 823,532 280,086
= 298,440 298,440 0
Al 805,178 525,002 280,086
O H0i0t satE2s2Y 60,000,000 60,000 45,000 15,000
= 12,000 12,000 0
Al 48,000 33,000 15,000
O 2ZYLS|AE DHDTH 43,000,000 43,000 43,000 0
= 8,400 8,600 A200
Al 34,600 34,400 200
O HIIOIZ B|AIL EXDA
1, 164,850,000 1,164,850 564,850 600,000
= 364,850 164,850 200,000
Al 800,000 400,000 400,000
O ESAESAK MM
2,200,000,000! 2,200,000 1,264,400 935,600
= 600,000 404,230 195,770
Al 1,600,000 860, 170 739,830
05 DI2tglera 329,360 314,867 14,493
O DNESAIE HEHASS JUSS2
98, 160,000 98, 160 83,667 14,493
= 29,448 29,448 0
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A& = A 04D

2=X&
=

SHHIA WS

| CHB . BR(BH) - MEAMY - B Abod o1& o HREZ
68,712 54,219 14,493
A& DIOI2OIE 2SN 1,907,920 1,459,726 448,194
2 954,400 954,400 0
= 380,880 380,880 0
Al 572,640 124,446 448,194
o A2 1,907,920 459,726 448,194
2 954,400 954,400 0
= 380,880 380,880 0
Al 572,640 124,446 448,194
01 AFBIEE 22 1,907,920 459,726 448,194
O AX0I0I20IE LS 1,907,920,0002 1,907,920 459,726 448,194
2 954,400 954,400 0
[ 380,880 380,880 0
Al 572,640 124,446 448,194
g2 U« 39,002,896 0 39,002,896
2 18,690,989 0 18,690,989
= 5,574,296 0 5,574,296
Al 14,737,611 0 14,737,611
20| & 39,002,896 0 39,002,896
2 18,690,989 0 18,690, 989
[ 5,574,296 0 5,574,296
Al 14,737,611 0 14,737,611
2 Er2 39,002,896 0 39,002,896
HASE YR0IXNSESE XA
20,361, 157,000 20,361,157 0 20,361, 157
2 9,933,871 0 9,933,871
= 2,682,374 0 2,682,374
Al 7,744,912 0 7,744,912
DABSAL J2ES2
12,218,512, 0002 12,218,512 0 12,218,512
2 6,109,256 0 6,109,256
= 1,832,777 0 1,832,777
Al 4,276,479 0 4,276,479
SXHEOIA YR0iESE X
2,314,824,000! 2,314,824 0 2,314,824
2 630,504 0 630,504
= 052,202 0 252,202
Al 1,432,118 0 1,432,118
TOH0F PAERS X
1,150,924, 000! 1,150,924 0 1,150,924
=2 575,462 0 575,462
= 230, 185 0 230, 185
Al 345,277 0 345,277
DISHIOF RAESE X
2,738,447 000 2,738,447 0 2,738,447
2 1,332,380 0 1,332,380
= 532,952 0 532,952
Al 873,115 0 873,115
QYOI HHESS 219,032,0002 219,032 0 219,082




A3 FOIMBRA 24 HEIED
HE: o8 U BRI
TSl HROIESAHIA HZ SRR
I RA-EH (BN - MRAY - BYS pJE-T =
= 109,516 0 109,516
S 43,806 0 43,806
Al 65,710 0 65,710
S=ESA4E 223 A 839,000 0 839,000
= 419,500 0 419,500
= 167,800 0 167,800
Al 251,700 0 251,700
307 2120l & 839,000 0 839,000
= 419,500 0 419,500
= 167,800 0 167,800
Al 251,700 0 251,700
02 BIAHANEX 839,000 0 839,000
O B=sA4 2 e K&
416,000,000& = 14 416,000 0 416,000
= 208,000 0 208,000
= 83,200 0 83,200
Al 124,800 0 124,800
O WA B2 423,000,000& = 1& 423,000 0 423,000
= 211,500 0 211,500
= 84,600 0 84,600
Al 126,900 0 126,900
=elZer 25 # 2 451,200 392,900 58,300
= 93,595 90,000 3,595
= 47,000 45,000 2,000
Al 310,605 257,900 52,705
SN &5 135,000 90,000 45,000
= 45,000 45,000 0
S 22,500 22,500 0
Al 67,500 22,500 45,000
401 Al&HIZL=ROHYI 45,000 0 45,000
01 AlZHI 45,000 0 45,000
O sagel =22 018 TR 2T
A 45,000,000& * 14! 45,000 0 45,000
BEANE JIsEY 98,000 90,000 8,000
= 48,595 45,000 3,595
= 24,500 22,500 2,000
Al 24,905 22,500 2,405
402 2Ib =01 98,000 90,000 8,000
= 48,595 45,000 3,595
= 24,500 22,500 2,000
Al 24,905 22,500 2,405
01 22 EX 98,000 90,000 8,000
O BEsAIE 22 (Fdl)
8,000,000& * 1JHA 8,000 0 8,000
= 3,595 0 3,595
= 2,000 0 2,000
Al 2,405 0 2,405
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A2 FOIMET SN OEIED
HE: 08 2 2SN

ggomet 25 L e (el &2

SA B () - HIRAY - BHES 0 Ak o4 713 o bRz
SHA 29 L AL 18,200 2,900 5,300
201 L2y 10,400 8,100 2,300
01 ALRZ2lt] 5,000 2,100 2,900
O 2g+g 5,000 2,100 2,900
- ISFUIIAG HFALY 5,000,000 5,000 2,100 2,900
03 BAI2 Y] 5,400 6,000 2600
O oarEY 6,000,008 * (~10%) 2600 0 2600
307 eI2H0IE 3,000 0 3,000
02 PIHYMBE 3,000 0 3,000

O 2TYLSAE SO0

3,000,009 * 14 3,000 0 3,000
olF - el Ea 53,960 89,400 A35,440
ST BAET 53,960 89,400 ~35,440
202 01t 3,960 4,400 A440
01 2UhoiH| 3,960 4,400 A440
O oE=x ¥2 =7 3,960,000%! 3,960 4,400 A440
307 eI2H0IE 50,000 85,000 35,000
04 QIFHALBE 50,000 85,000 35,000
O oj2lole BA2Y 45,000,002 45,000 80,000 35,000
NEABI0lE 25 5,289,008 3,732,941 1,556,067
2 1,451,113 1,759,718 308,605
= 425,931 91,840 334,001
= 1,543,053 920,352 622,701
Al 1,868,911 961,031 907,880
S=X DA 370,800 346,080 24,720
2 259,560 242,256 17,304
= 55,620 51,912 3,708
Al 55,620 51,912 3,708
307 BI2HOI 370,800 346,080 24,720
2 259,560 242,256 17,304
= 55,620 51,912 3,708
Al 55,620 51,912 3,708
02 SIYMBE 370,800 346,080 24,720
O OlE=X DA X 370,800, 000! 370,800 346,080 24,720
2 259,560 242,256 17,304
= 55,620 51,912 3,708
Al 55,620 51,912 3,708
HISYSEE 109,200 101,640 7,560
= 87,360 83, 160 4,200
= 10,920 9,240 1,680
Al 10,920 9,240 1,680
301 YBBAD 109,200 101,640 7,560
= 87,360 83, 160 4,200
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AR FUMBXAZ SN 8D
ol ol L 2SN
Sl NAASI OIS B8 (e
AR 2A - FY . (BH) - HIRAY - B Ofl &t o Il jes)e Rz
= 10,920 9,240 7,680
Al 10,920 9,240 1,680
01 At BZ X453 109,200 101,640 7,560
O JtESle AL XA(XL0IY)
109,200,000 109,200 101,640 7,560
= 87,360 83, 160 4,200
= 10,920 9,240 1,680
Al 10,920 9,240 1,680
Ol2i20ts X 418,388 361,875 56,513
= 125,516 9,703 28,813
Al 292,872 265, 172 27,700
201 Yereg| 60,000 30,000 30,000
= 8,000 15,000 3,000
Al 42,000 15,000 27,000
01 AtR2elt] 60,000 30,000 30,000
O yxtz 60,000 30,000 30,000
- 0220t HMS N 60,000,000 60,000 30,000 30,000
= 18,000 15,000 3,000
Al 42,000 15,000 27,000
301 YerBAZ 355,388 331,875 23,513
= 106,616 81,703 24,913
Al 248,772 250,172 A1,400
01 AIBIE R X252 355,388 331,875 23,513
O A2 0tS FIHXE 176,343,000 176,343 175,343 1,000
= 52,903 52,603 300
Al 123,440 122,740 700
O 0220l 2aRE YH(BSZF) 0 0 3,000 A3,000
= 0 900 £900
Al 0 2,100 A2,100
O 02420t 24l X2 85,045,0002 85,045 59,532 25,513
= 25,513 0 25,513
Al 59,532 59,532 0
307 212+0IH 3,000 0 3,000
= 900 0 900
Al 2,100 0 2,100
02 QIAHNBE 3,000 0 3,000
O O20lS 2SRE HY(BSFE)
3,000, 0002 3,000 0 3,000
= 900 0 900
Al 2,100 0 2,100
OtSZ A X 1,581,360 838,868 692,492
= 0 394,804 394,804
= 329,891 0 329,891
= 523,200 197,402 325,798
Al 728,269 296,662 431,607
301 YerBAZ 1,580,100 887,608 692,492
= 0 394,804 394,804
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A FOIMEIAZ SN HAIIED
HE: 018 o BEX
Sl TSAEIOE B8 (e
AR .2 HH . C(E) - HRAY - BLS 0ff &+ o4 )= e B2
= 329,891 0 329,891
= 523,200 197,402 325,798
Al 727,009 295,402 431,607
NIEEEERE 1,580, 100 857,608 692,492
O OtSZ4 XA (KLOIY)  1,359,600,0002 1,359,600 887,608 471,992
= 0 394,804 394,804
= 329,891 0 329,891
= 334,200 197,402 136,798
Al 695,509 295,402 400,107
O ZAO0ISZ4l BAIEKY
220,500,002 * 14} 220,500 0 220,500
= 189,000 0 189,000
Al 31,500 0 31,500
KOS HE 2YX & 1,531,169 1,054,912 476,257
=2 727,777 658,882 68,895
= 251,316 197,665 53,651
Al 552,076 198,365 353,711
201 LByl 10,700 700 10,000
03 A2 Y| 10,000 0 10,000
O NSOLSHE SAL DS
10,000,002 * 14} 10,000 0 10,000
307 2120/ H 1,520,469 1,054,212 466,257
= 727,777 658,882 68,895
= 251,316 197,665 53,651
Al 541,376 197,665 343,711
02 PIANBAEE 1,520,469 1,054,212 466,257
O TSOtSME 2SI 1,520,469,0009! 1,520,469 1,054,212 466,257
= 727,777 658,882 68,895
= 251,316 197,665 53,651
Al 541,376 197,665 343,711
NSOISHE 22X HRHH 133,200 84,375 48,825
= 26,640 16,875 9,765
Al 106,560 67,500 39,060
307 2120/ H 133,200 84,375 48,825
= 26,640 16,875 9,765
Al 106,560 67,500 39,060
02 pIANBNBE 133,200 84,375 48,825
O NSOLSHEBAR MMM
133,200,0002 133,200 84,375 48,825
= 26,640 16,875 9,765
Al 106,560 67,500 39,060
AEAEIE X2 11,760 10,850 910
s 8,680 8,680 0
= 1,176 1,085 of
Al 1,904 1,085 819
301 LHBAI 11,760 10,850 910
= 8,680 8,680 0
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a= Foy SAM o HEIIEL
I o4
=Rl NFEA Q&
& = SRA(AH) - NEAY - BE= JE A Blus
< 1,176 1,085 91
Al 1,904 1,085 819
01 AL&l 11,760 10,850 910
(Xrgore)  11,760,0002 11,760 10,850 910
= 8,680 8,680 0
< 1,176 1,085 91
Al 1,904 1,085 819
&5 599,165 350,375 248,790
< 513,570 314,375 199,195
Al 85,595 36,000 49,595
301 599, 165 350,375 248,790
S 513,570 314,375 199,195
Al 85,595 36,000 49,505
01 ALZl 599,165 350,375 248,790
Ors=4
599,165,000& 599,165 350,375 248,790
< 513,570 314,375 199,195
Al 85,595 36,000 49,505
AELEA} 300,000 300,000 0
= 300,000 300,000 0
101 96,000 77,568 18,432
= 96,000 77,568 18,432
04 96,000 77,568 18,432
96,000,000 96,000 77,568 18,432
= 96,000 77,568 18,432
201 79,513 73,478 6,035
= 79,513 73,478 6,035
01 23,640 32,471 8,831
23,640 32,471 8,831
23,640,000 23,640 32,471 8,831
= 23,640 32,471 8,831
03 46,349 31,483 14,866
g uUF S

46,349,000 46,349 31,483 14,866
= 46,349 31,483 14,866
202 8,640 6,720 1,920
= 8,640 6,720 1,920
01 8,640 6,720 1,920
8,640,000 8,640 6,720 1,920
= 8,640 6,720 1,920
207 1,000 5,000 A4,000
= 1,000 5,000 24,000
02 1,000 5,000 A4,000
1,000,000& 1,000 5,000 A4,000
= 1,000 5,000 A4,000
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A= FoIMEN = SN SIS
Hu: ol 2 2SN

Sl XISAISI0lS 25 EERED

A2 RA - ZY . SR(BA) - NRAY - BES 0f &k Pl HRE2

01 YerEa3 102,647 98,234 4,413

2 102,647 98,234 4,413

NREEEERETE 98,147 93,974 4,173

O AASHN MY S 98,147, 0002 98, 147 93,974 4,173

2 98,147 93,974 4,173

10 SBAIAIHIRALS 2,500 2,260 240

O ME-pIE| T2 S 2,500, 0002 2,500 2,260 240

2 2,500 2,260 240

307 2120 F 6,000 34,000 28,000

3 6,000 34,000 28,000

02 BIAAMTE 6,000 34,000 28,000

O stDAEIAY S 6,000, 0002 6,000 34,000 28,000

3 6,000 34,000 28,000

405 XHot SH| 6,200 5,000 1,200

2 6,200 5,000 1,200

01 MHAYSEFHSH) 6.200 5,000 1,200

O ns2YdIl S 6,200, 0002 6,200 5,000 1,200

2 6,200 5,000 1,200

oSN 25 2,819,004 2,612,980 206,114

2 103,719 77,430 26,289

= 1,226,205 1,476,205 A250,000

= 471,609 432,936 38,673

A 1,017,561 626,409 391,152

JEsE olsEs 232,300 193,580 38,720

2 92,919 77,430 15,489

= 46,462 38,715 7,747

A 92,919 77,435 15,484

307 2I2H0IF 232,300 193,580 38,720

2 92,919 77,430 15,489

= 46,462 38.715 7,747

A 92,919 77,435 15,484

02 SIAAMBE 232,300 193,580 38,720

O 188 g oSS 232,300, 0002 232,300 193,580 38,720

2 9,919 77,430 15,489

= 46,462 38,715 7,747

A 9,919 77,435 15,484

182 297 HRHM 26,400 20,400 6,000

= 5,280 4,080 1,200

A 21,120 16,320 4,800

307 2I2H0IF 26,400 20,400 6,000

= 5,280 4,080 1,200

A 21,120 6,320 4,800

02 DIABARE 26,400 20,400 6,000

O JESSAK HPMHE XY 26,400,008 26,400 20,400 6,000

= 5,280 4,080 1,200
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R SN HEIIED
M o8 o HSAE
ol OlEAE 25 (e @
AR .24 ZH .S (S]H) - HIRAY - BES Of) &k o4 O & o HDE2
| Al 21,120 16,320 4,800
Ots=XAE 29 2,214,820 2,098,149 116,671
= 1,218,705 1,468,705 A 250,000
& 332,220 314,722 17,498
Al 663,895 314,722 349,173
307 Qlz2to| A 2,214,820 2,098, 149 116,671
= 1,218,705 1,468,705 A 250,000
& 332,220 314,722 17,498
Al 663,895 314,722 349,173
02 QI2tHAB X 2,214,820 2,098, 149 116,671
O OlsEXIAE 29 (Xgol)
2,214,820,000& 2,214,820 2,098,149 116,671
= 1,218,705 1,468,705 A 250,000
& 332,220 314,722 17,498
Al 663,895 314,722 349,173
Ots=XAIE K& 308,974 285,851 23,123
== 80,657 71,669 8,988
Al 228,317 214,182 14,135
301 et A= 124,560 134,985 N 10,425
= 37,368 38,493 AN 1,125
Al 87,192 96,492 A9,300
01 AMSIEEES6H= 124,560 134,985 210,425
O &40t 2HHJFASKE 15,000,000& 15,000 14,000 1,000
& 4,500 4,200 300
Al 10,500 9,800 700
O AHOIE 2t =2ANY(B2EY) 08 0 11,425 A11,425
o= 0 1,425 A 1,425
Al 0 10,000 210,000
307 212t0| ™ 184,414 150, 866 33,548
& 43,289 33,176 10,113
Al 141,125 117,690 23,435
02 QB AEXR 184,414 150, 866 33,548
O OISEXAIE SAK HSHAH]
120,350,000& 120,350 120,840 490
& 24,070 24,168 N 98
Al 96,280 96,672 N 392
O OIEZNAIE QHS 2 MI|GHEEH B2
X2 19,500,000& 19,500 19,200 300
& 5,850 5,760 90
Al 13,650 13,440 210
O 90 AFHSl QtHILE X 5,874,000& 5,874 2,136 3,738
& 1,762 641 1,121
Al 4,112 1,495 2,617
O AEOIS 2HE=F N (B2XE)
30,000,000 30,000 0 30,000
== 9,000 0 9,000
Al 21,000 0 21,000
Ors=ANAE JIs22 21,600 0 21,600
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AR FoIMEXRZ SN HAIIED
B 0l U HENE
o OlSAIE 23 (el &)
AR RA B SR(EH) - ARAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
= 10,800 0 10,800
S 3,240 0 3,240
Al 7,560 0 7,560
402 It XHE01H 21,600 0 21,600
= 10,800 0 10,800
= 3,240 0 3,240
Al 7,560 0 7,560
01 CIZtEEX 21,600 0 21,600
O OtsEXAIE JIsE22 21,600,000& * 14 21,600 0 21,600
= 10,800 0 10,800
= 3,240 0 3,240
Al 7,560 0 7,560
Lo=EX & 43,628,438 41,234,292 2,394,146
= 22,537,056 24,481,311 A 1,944,255
&2 2,014,907 2,214,907 A200,000
S 5,715,139 6,486,179 AT71,040
Al 13,361,336 8,051,895 5,309,441
C=ME X 2t 29,501,930 28,221,077 1,280,853
= 20,519,964 23,479,102 A2,959,138
= 2,051,720 2,311,646 A 259,926
Al 6,930,246 2,430,329 4,499,917
=89 s 26,768,530 26,115,282 653,248
= 19,153,264 22,162,979 A3,009,715
= 1,641,710 1,916,810 A275,100
Al 5,973,556 2,035,493 3,938,063
301 LetEas 26,761,810 26,108,562 653,248
= 19,153,264 22,162,979 A 3,009,715
S 1,641,710 1,916,810 A275,100
Al 5,966,836 2,028,773 3,938,063
01 AIsIEE " =0l= 26,761,810 26,108,562 653,248
O Jlxzkgdz 26,761,810,000& 26,761,810 26,108,562 653,248
= 19,153,264 22,162,979 A 3,009,715
S 1,641,710 1,916,810 A275,100
Al 5,966,836 2,028,773 3,938,063
corgditel EEAY 2,733,400 2,105,795 627,605
= 1,366,700 1,316, 123 50,577
S 410,010 394,836 15,174
Al 956,690 394,836 561,854
307 QI2t0IA 2,733,400 2,105,795 627,605
= 1,366,700 1,316,123 50,577
= 410,010 394,836 15,174
Al 956,690 394,836 561,854
05 RIZtRE S 2,733,400 2,105,795 627,605
O Lol gXiel EEAY 2,733,400,000& 2,733,400 2,105,795 627,605
= 1,366,700 1,316,123 50,577
= 410,010 394,836 15,174
Al 956,690 394,836 561,854
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AR FUMEXAR S SIS
¥ Lo=X S
Soll CoIED 2 oR=X BX (Etel: &8
I RA-EH (BN - MRAY - BYS 0 & 24 pJE-T HIRE
LOIEN Y oREX B 5,009,952 4,895,441 114,511
= 1,058,395 647,375 411,020
= 2,348, 140 2,682,681 334,541
Al 1,603,417 1,565,385 38,032
COIAIE X2 2,514,322 3,258, 131 743,809
= 1,753,175 2,290,481 537,306
Al 761,147 967,650 206,503
308 XHXIEHHISOIH 2,338,022 3,081,831 A743,809
= 1,619,975 2,157,281 537,306
Al 718,047 924,550 206,503
08 JIEtRE 2 2,338,022 3,081,831 743,809
O RYAE AZSHAS AR B2 (1-3
SSM(=2H) 2,338,022,0008! 2,338,022 3,081,831 A743,809
= 1,619,975 2,157,281 537,306
Al 718,047 924,550 206,503
COIAE 22X MMM 328,840 342,560 A 13,720
= 65,768 68,512 ~2,744
Al 263,072 274,048 £ 10,976
307 SI2t0I A 328,840 342,560 A 13,720
= 65,768 68,512 ~2,744
Al 263,072 274,048 £ 10,976
02 SIAP AT 328,840 342,560 A 13,720
O =Ql0IZAIE IRXA LN LI (15H2)
116,280,000% 116,280 130,000 A 13,720
= 23,256 26,000 A2,744
Al 93,024 104,000 ~10,976
COSXAE JIs2Y 2,166,790 1,294,750 872,040
= 1,058,395 647,375 411,020
3 529,197 323,688 205,509
Al 579,198 323,687 255,511
402 QIEXHROIH 2,166,790 1,294,750 872,040
= 1,058,395 647,375 411,020
= 529,197 323,688 205,509
Al 579,198 323,687 255,511
01 IAXELE 2,166,790 1,294,750 872,040
O CoN2RY(HAMLQLYH)SS
722,040,0008 * 142 722,040 0 722,040
= 361,020 0 361,020
= 180,509 0 180,509
Al 180,511 0 180,511
O =oN2eYRA(HAML LY )ZHI 2L
100,000,008 * 1JH4 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
O QI=X3l2 2/2#e  50,000,0008 * 14 50,000 0 50,000
Wot-ol 2XE 3,553,492 3,057,316 496, 176
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AR ZDIMERA2 sy R R~ Pl
M Lol=x ZA
el THIteol EXEZ (&te: @
A= .25 - F3H .S () - MBAIY - BES A oH pjEsifon Hl =2
= 507,287 354,834 152,453
2 98,204 148,204 250,000
[= 848,564 1,026,489 177,925
Al 2,099,437 1,527,789 571,648
LoEg0Xd 441,499 190, 166 251,333
= 214,025 94,616 119,409
[= 45,863 20,275 25,588
Al 181,611 75,275 106,336
307 QI2to|A 441,499 190, 166 251,333
= 214,025 94,616 119,409
[ 45,863 20,275 25,588
Al 181,611 75,275 106,336
05 It ES 441,499 190, 166 251,333
O LossssMtlA X 441,499,000 441,499 190, 166 251,333
= 214,025 94,616 119,409
[ 45,863 20,275 25,588
Al 181,611 75,275 106,336
SE)Los20 oA 523,246 502,438 20,808
= 293,262 260,218 33,044
[ 82,733 75,530 7,203
Al 147,251 166,690 A 19,439
307 QIzto|A 523,246 502,438 20,808
= 293,262 260,218 33,044
[~ 82,733 75,530 7,203
Al 147,251 166,690 19,439
02 DIZtAAE X 523,246 502,438 20,808
O Lols=l=2MHA I 431,946,000 431,946 411,738 20,208
= 293,262 260,218 33,044
[= 62,843 55,760 7,083
Al 75,841 95,760 A~ 19,919
O SHLol o™ XIZ0I(194) 75,000,000 75,000 74,400 600
[ 15,000 14,880 120
Al 60,000 59,520 480
MHotCol 2X A4 I 2,121,643 1,921,180 200,463
[= 636,493 848,860 A212,367
Al 1,485,150 1,072,320 412,830
307 QI2tolA 500,000 558,652 N58,652
[ 150,000 167,596 A 17,596
Al 350,000 391,056 41,056
02 QIZHFAEX 500,000 558,652 58,652
O FUBSALE2G(AILFA) 0 0 58,652 A58,652
[= 0 17,596 A 17,596
Al 0 41,056 A41,056
308 XXISHHESOIA 1,621,643 1,362,528 259,115
[= 486,493 681,264 194,771
Al 1,135,150 681,264 453,886
08 JIEtRE 2 1,621,643 1,362,528 259,115
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A2 FOIMET I SN SIS
HH: Lol=X S
W9l =2XSH (Sl &)
2 RA - FH . OR(SH) - MRAY - BeS 0 Ak o4 [ =)e bRz
O HOHIE 2230 22K =&
=EN 21,643,0002! 1,621,643 1,362,528 259, 115
= 486,493 681,264 A194,771
Al 135, 150 681,264 453,886
HAS THIH=Ql AAHE 192,900 168, 132 24,768
= 51,975 50,325 1,650
Al 140,925 117,807 23,118
307 2I2H0I 192,900 168, 132 24,768
= 51,975 50,325 1,650
Al 140,925 117,807 23,118
02 SIHANBE 192,900 168, 132 24,768
O HASTHIHe O ALAHE (28T 4 ) (XI2H0/ )
192,900, 00024 192,900 168, 132 24,768
= 51,975 50,325 1,650
Al 140,925 117,807 23,118
Y=y 2234 274,204 275,400 A1,196
= 98,204 148,204 A50,000
= 31,500 31,499 i
Al 144,500 95,697 48,803
307 2I2H0IH 274,204 275,400 A1,196
= 98,204 148,204 £50,000
= 31,500 31,499 1
Al 144,500 95,697 48,803
02 PIYMBE 274,204 275,400 A1,196
O SRAZAL2ABML) 274,204,008 274,204 275,400 A1,196
= 98,204 148,204 £50,000
= 31,500 31,499 1
Al 144,500 95,697 48,803
HEte0ls] 2% L AKX 838,530 833,334 50, 196
< 84,215 83,863 352
Al 804,315 754,471 49,844
o5 NAUSY 633,300 630,800 7,500
= 15,000 15,000 0
Al 623,300 615,800 7,500
307 2I2H0I 638,300 630,800 7,500
= 15,000 15,000 0
Al 623,300 615,800 7,500
02 SIHANBE 558,300 550,800 7,500
O oI=Ro&s 230,000,000%! 230,000 220,000 10,000
O wolths 2 (AIXIE, &8, 0r2U)
53,500,002 53,500 51,000 2,500
O oo #3t 9988 2K (K CHH)
40,000, 0002 40,000 50,000 £10,000
O wo=XME 2Y(=EILIR) 35,000,008 35,000 30,000 5,000
Y=Y 243 250,230 207,534 42,696
= 69,215 68,863 352
Al 181,015 138,671 42,344




0z N>
-

CHE - CR(SH) - MRAY - B2 o 01 o BlnE2
307 G12t0lH 250,230 207,534 42,696
= 69,215 68,863 352
Al 181,015 138,671 42,344
HFAEXR 250,230 207,534 42,696
Z22Y 43 220 102,000, 000& 102,000 62,000 40,000
S 18,600 18,600 0
Al 83,400 43,400 40,000

LOEXEXSRE NAMG(EHAI)

32,802,000& 32,802 31,250 1,552
& 4,689 4,687 2
Al 28,113 26,563 1,550
el NE StSD| 10,500,000& 10,500 9,356 1,144
L= 3,150 2,800 350
Al 7,350 6,556 794
SOIHII=EXAE 2 XA 4,672,518 4,220,108 452,410
= 451,410 0 451,410
= 1,916,703 2,066,703 A 150,000
= 382,500 381,500 1,000
Al 1,921,905 1,771,905 150,000
22 2EXE 2,772,518 2,320,108 452,410
= 451,410 0 451,410
= 1,086,703 1,086,703 0
= 232,500 231,500 1,000
Al 1,001,905 1,001,905 0
BB A Z 2,772,518 2,320,108 452,410
= 451,410 0 451,410
= 1,086,703 1,086,703 0
L= 232,500 231,500 1,000
Al 1,001,905 1,001,905 0
01 MIBIEE X =0l= 2,772,518 2,320,108 452,410
dEY 2IHI(XIgol) 1,869,698,000 1,869,698 2,320,108 A450,410
= 1,086,703 1,086,703 0
S 119,640 231,500 A111,860
Al 663,355 1,001,905 A 338,550
Z2Y StAl HHEhd] 902,820,000& 902,820 0 902,820
= 451,410 0 451,410
= 112,860 0 112,860
Al 338,550 0 338,550
32 2 1,900,000 1,900,000 0
= 830,000 980,000 A 150,000
= 150,000 150,000 0
Al 920,000 770,000 150,000
2H0I & 1,900,000 1,900,000 0
2 830,000 980,000 A 150,000
S 150,000 150,000 0
Al 920,000 770,000 150,000
U E= 1,900,000 1,900,000 0
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AR FUMBXAZ SN HEIIED
Ha: Lol=x EX
DO XA 2N (25l &2
2. 2H B S(E) - HRAY - B 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
O =Q=X2 2% (2H4)(X0lY)
1,900,000,0002! * 14! 1,900,000 1,900,000 0
= 830,000 980,000 £150,000
= 150,000 150,000 0
Al 920,000 770,000 150,000
o Xl 835,040 677,680 157,360
= 209,846 195,346 14,500
= 121,752 9,587 25,165
Al 503,442 385, 747 117,695
& 214, 160 224, 160 £10,000
= 0 10,000 £10,000
= 10,000 10,000 0
Al 204, 160 204, 160 0
Z019 AHE 2 Xl 0 10,000 210,000
= 0 10,000 210,000
212+0| & 0 10,000 10,000
= 0 10,000 210,000
ot At 0 10,000 A 10,000
O el=¢l 2EX @ (AYHL)
W 0 10,000 £10,000
= 0 10,000 210,000
OI9IXt XI® 620,880 453,520 167,360
= 209,846 185,346 24,500
= 11,752 86,587 25,165
Al 299,282 181,587 117,695
DIENAME 2SS 189,120 154,120 35,000
= 117,194 92,694 24,500
= 21,578 18,428 3,150
Al 50,348 42,998 7,350
01201 & 189,120 54,120 35,000
=2 117,194 92,694 24,500
= 21,578 18,428 3,150
Al 50,348 42,998 7,350
SEI=INEES 189,120 54,120 35,000
O tes 2gx
85,000, 0002 85,000 50,000 35,000
= 59,500 35,000 24,500
= 7,650 4,500 3,150
Al 17,850 10,500 7,350
0121t #=IHPI| At 234,400 102,040 132,360
= 70,320 48,305 22,015
Al 164,080 53,735 110,345
212+0| & 234,400 102,040 132,360
= 70,320 48,305 22,015
Al 164,080 53,735 110,345
EI=PNES 234,400 102,040 132,360
O 2=0 =513 217,000,0002 217,000 9,040 122,960
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Al A A=
PR 2|
cHo ced A
&l - HRA(SAH) - A - BHES algel J| & oK Hws2
< 65,100 44,305 20,795
Al 151,900 49,735 102, 165
3 | MSTZZ )
17,400,000 17,400 8,000 9,400
< 5,220 4,000 1,220
Al 12,180 4,000 8,180
HY2IZHI (L= 101,714 116,348 A14,634
el AH| 73,980 86,346 A 12,366
A2 A 73,980 86,346 A 12,366
oI24d| 60,000 71,946 A11,946
2 60,000 71,946 A 11,946
O A2t 2224 60,000,000& 60,000 71,946 A 11,946
AR FAH 3,780 4,200 A420
FA2IEYEFEH 3,780 4,200 A420
O Oo&2t=0H(30¢! 3,780,000 3,780 4,200 A420
27,734 30,002 N2,268
27,734 30,002 N2,268
201 u2d 27,384 29,652 N2,268
27,384 29,652 N2,268
22,680,000& * (-10%) A2,268 0 N2,268
Heegs(Hagitsm) 530, 153 0 530, 153
530, 153 0 530, 153
530, 153 0 530, 153
gret =2 Dl Ef 530, 153 0 530,153
ENEEEN= o= 278,240 0 278,240
O HLINEXNALH2H 82,000 82 0 82
O st2EDIIF0IsY=. 1| 4,943,000& 4,943 0 4,943
O HEMZLSHIEEHZY 720,000 720 0 720
O ASOHOHIIoH Rt & K& 52,000& 52 0 52
OJE=yg d=d1dlsl = & MeESXAY
224,000 224 0 224
O JE. 8452 ol KHXI & 78,000& 78 0 78
O JtE=g1laiol= SANEzY
1,102,000& 1,102 0 1,102
O EFAIE SAHA 1A 22,361,000 22,361 0 22,361
O MAESE UHEESE 22,810,000& 22,810 0 22,810
O BHBAIO RAESZE 2,841,000& 2,841 0 2,841
O Z0ot 2A4E=E= 3,587,000 3,587 0 3,587
O EXHoIA B2 28,314,000 28,314 0 28,314
O E=AI40l101s0ts L¢=XA 33,693,000 33,693 0 33,693
O BEsdIHRH 180, 000& 180 0 180
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AR FOMERAEZ S OI8IHED
B YRES(0{8IIED)
SHol: SRXE(C&IIED) CrRL
A 2A BB S(BH) - HRAMY - B Y2 Ofl & 04 plE<L HRE2
SEUEELEEEEES) 850,000 850 0 850
O XNEotsHye 23 XA 40,105,000& 40,105 0 40,105
O Ots=XA X 17,109,000& 17,109 0 17,109
O OtsZEHF N 5,870,000& 5,870 0 5,870
O EEHAEBEXAAZ 7,651,000& 7,651 0 7,651
OIBIETE T 67,071,002 67,071 0 67,071
O wolgxtal Argl 6,858,002 6,858 0 6,858
O Lols=)I2MHIA(OI XL M=) 803,000 803 0 803
O U2ats 22U sAE 10,936,000& 10,936 0 10,936
02 Al - SHIEXZEtE = 251,913 0 251,913
O ALNBNAME Y 41,0002 41 0 41
O B#ROINZOSLS. DY) 619,002 619 0 619
O HASSRRIISMHEFTA 3,844,000 3,844 0 3,844
O HESXAIZESANHMRH &b 58,000& 58 0 58
O HdMzgotI|dH=2Y 13,000& 13 0 13
O SOHOHIIoH Rt =X & 11,000 11 0 11
O E=Ze MEATSHEIZ L WLLAAY
94,000& 94 0 94
O I . 4Z88X 2 TOoi XHtXI& 9,000 9 0 9
O IEEHMAHOIFOHEEEALRY
235,000& 235 0 235
O 8R2IIE SXNAME2S 4,212,000 4,212 0 4,212
O ESAIE SALG 212 8,945,000 8,945 0 8,945
O NASS S22 9,124,002 9,124 0 9,124
O SH5MI0 RAE=E2 1,136,000& 1,136 0 1,136
O ot RaEE= 1,435,000& 1,435 0 1,435
O FAHOA BEFsZ 11,326,000& 11,326 0 11,326
O EsAME0/0I=20ts 2=X&E 13,477,000 13,477 0 13,477
O MASE K0t2HAHI 7,219,000& 7,219 0 7,219
O QABRAL HYHASE HUBS2
11,576,000& 11,576 0 11,576
O HjotseE2=s 24 430,000 430 0 430
O CH2&0tE YR0F LYESE 5,748,000 5,748 0 5,748
O SE+=EFA4 234| 4,700,000 4,700 0 4,700
O ESANESAX H<IH&H 4,310,000& 4,310 0 4,310
O I SEESAE WMFH| 40,000& 40 0 40
O 2s8t2 S4d| 893,000 893 0 893
O JIHEESAIE e 190,000& 190 0 190
O S0EESAL H22AY) 368,002 368 0 368
O HHESWA 2124 12,370,000& 12,370 0 12,370
O ESsWAL 21| 1,071,000& 1,071 0 1,071
O ZiiYgeots ds2x3 182,000& 182 0 182
O NSotsdyd 2SS XA 12,032,000& 12,032 0 12,032
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A= FolMEN = SN SIS
DU YRES(0HIIS
©el RENE(MAI}ISD (9l @2
A2 RA - ZY . SR(BA) - NRAY - BES 0f &k Pl HRE2
O OtS=X At Ng 3,666,0002 3,666 0 3,666
O OlSEEA T X 1,258,0002 1,258 0 1,258
O OIS=XAE SYHIX2 12,695,000%! 12,695 0 2,695
O SL0SNYBES X2 250,000%! 250 0 250
O AEAUEIE e 210,000%! 210 0 210
O JHHLBE OISR 389, 0002 389 0 389
O NAOISHE2LX H2H ]
7,672,0002 7,672 0 7,672
O 1E222X MM 1,269,0002! 1,269 0 1,269
O OtSAE 24+ L AW EH 2L
2,142,0002 2,142 0 2,142
O OISEXAIE 22X MMM
1,600,0002! 1,600 0 1,600
O SIA0ISHYZAZ SN 1,200,008 1,200 0 1,200
O Sl40t5 SHBIGl HSNY 2,400,002 2,400 0 2,400
O N&0S AslHS &bl 453,000%! 453 0 453
O YoistsS A8 ARl SHEILE &X
1,000%! 1 0 1
O 8JI5 .2 .25 01534 X¥
70,088,000%! 70,088 0 70,088
O OjI20tS ALAWY X 27,0002 27 0 27
O DD AYs D=RYX N 720,002 720 0 720
O 0{220tS FIHX 540,000%! 540 0 540
O JIzLy &3 5,323,0002 5,323 0 5,323
O coaxel A 2,057,0002 2,057 0 2,057
O LolE=ll=ALA 74,0002 174 0 174
O w=Ol0ISAIE SAK HRHHI
1,173,0002 1,173 0 1,173
O F2Y & SHEAY 2,023,0002 2,023 0 2,023
O 2% 45 2 )52 5,996,000% 5,996 0 5,99
O HAS MOt AAHE 9,637,008 9,637 0 9,637
O SH=DSADWYLESL 37,0008 377 0 377
O 23S Y2DSAY 2,345,0002 2,345 0 2,345
O ARA22NNVME SZHl 520,008 520 0 520
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D EOIMETA SN BMSSD
L UBDSTA A
D DS KA chol: & 2
= 2N B OR(3) - MRAY - BES ol )= e =2
=P 12,360, 750 12,155,899 204,851
= 8,160 17,000 8,840
= 620,000 610,000 10,000
Al 1,732,590 1,508,899 203,691
DREAl A 10, 195,246 9,961,140 234,106
= 610,000 610,000 0
Al 9,585,246 9,351,140 234,106
S8 Ha 10,195,246 9,961,140 234,106
= 610,000 610,000 0
Al 9,585,246 9,351,140 234,106
Nethet IS A 286,886 287,540 £654
202 01t 5,886 6,540 £654
01 =Wl 5,886 6,540 A654
O Mz 6,540,002 * (~10%) A654 0 A654
5D DRHAME X 4,820,748 4,582,048 238,700
207 HPIHLEI 24,700 26,000 A1,300
02 & &f el 24,700 26,000 A1,300
O &= 26,000,008 * (-5%) £1,300 0 A1,300
308 XHXICHHI SO & 4,790,000 4,550,000 240,000
CEPIET 4,790,000 4,550,000 240,000
O stnes MEE THEUH)
240,000,0002 * 14} 240,000 0 240,000
=0 NEA 3,716,140 3,720,080 A3,940
201 LByl 24,180 26,680 A2,500
01 Attt 24,180 26,680 A2,500
O &= 25,000,000 * (~10%) A2,500 0 A2,500
202 01t 3,960 4,400 A440
01 =2Uioibl 3,960 4,400 A440
O olarEY 4,400,00020 * (~10%) A440 0 A440
207 HPIHL LI 19,000 20,000 A1,000
02 & &hf Ll 19,000 20,000 A1,000
O &= 20,000,008 * (-5%) A1,000 0 A1,000
Husts o3 348,300 369, 740 A21,440
= 8,160 17,000 8,840
= 10,000 0 10,000
Al 330, 140 352,740 22,600
BHE Al S4 348,300 369,740 A21,440
= 8,160 17,000 8,840
= 10,000 0 10,000
Al 330, 140 352,740 £22,600
HYSS 25FE 18,940 19,740 800
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A= FOIMEXT SNBSS
o WSty 245
S92 5 WBEA 84 (29l &
AR RN SR(SH) - NRAY - BHES 0 & 24 p/E-T" HRE2
202 OiH] 7,200 8,000 A800
01 ZLhoitl 7,200 8,000 800
O olarEz 8,000,008 * (~10%) A 800 0 800
HoI2H DS 28, 160 37,000 8,840
2 8. 160 17,000 8,840
Al 20,000 20,000 0
307 Q20| A 28, 160 37,000 8,840
2 8,160 7,000 8,840
Al 20,000 20,000 0
02 BIHBAEE 28, 160 37,000 8,840
O Ho2HRS 28, 160, 0002 28, 160 37,000 ~8,840
2 8. 160 17,000 ~8,840
Al 20,000 20,000 0
WSS TAl JIBES 301,200 313,000 A11,800
= 10,000 0 10,000
Al 291,200 313,000 £21,800
201 LBt | 101,200 83,000 3,200
= 0,000 0 10,000
Al 91,200 83,000 3,200
01 At 22lt] 55,200 28,000 27,200
O gstH| 46,000 16,000 30,000
- ROPIE BASS 2AE
30,000,000 * 14! 30,000 0 30,000
= 10,000 0 10,000
Al 20,000 0 20,000
O oarE 28,000,0008 * (~10%) £2,800 0 A2,800
03 A2 | 46,000 60,000 14,000
O SZ013E0l 29 33,500,0002 33,500 60,000 26,500
O M=ZWMSSSH &It 18,500,008 * 1A 18,500 0 18,500
O olarEz 60,000,002 * (~10%) £6.,000 0 6,000
207 &1 If et 9,000 20,000 A1,000
02 F K] 19,000 20,000 A1,000
O oarE 20,000,000 * (-5%) A1,000 0 A1,000
01 Lste A 1,500 0 1,500
10 BAIRHI 24 S 1,500 0 1,500
O MRBUSSEN &It sor2l NP
1,500,000 * 1Al 1,500 0 1,500
307 2120 H 179,500 205,000 £25,500
VIEIEPNIES 49,500 55,000 5,500
O o=y 55,000,000% * (~10%) 5,500 0 A5,500
05 BI2teIEra 130,000 50,000 £20,000
O BystsET| 130,000,0002! 130,000 50,000 £20,000




A FOIMEIAZ SN BysED
Ha: TR NSEY
o9 DE2Y Las (25 &2
AR 2A - FY . (BH) - HIRAY - B 0ff &+ o4 )= e B2
Z28 nsEd 633,980 649,880 £10,900
DS LA 633,980 649,880 £10,900
XY DG 633,980 649,880 £10,900
201 Yoyl 355,680 365,680 210,000
01 Attt 355, 680 365,680 ~10,000
O M= 100,000,008 * (~10%) A10,000 0 10,000
202 04t 283,300 284,200 A900
01 =2Uloib] 283,300 284,200 £900
O &= 9,000,0008 * (~10%) A900 0 £900
HHS AL (BYBS D) 74,539 75,139 A600
LT 9,780 10,380 A600
2 9,780 10,380 A600
201 Yer2g| 9,780 10,380 A600
01 At 9,480 10,080 600
O &= 6.000,0002 * (~10%) A600 0 £600
HPES (YD) 1,103,685 1,100,000 3,685
EESIUES 3,685 0 3,685
CESINES 3,685 0 3,685
802 Bret2JIE} 3,685 0 3,685
NIEREEETEE 2 0 2
O 202X wiaaz 1,9109! 2 0 2
02 Al- CHEZSUE2 3,683 0 3,683
O Al.THZZ2 a3 10,6702 11 0 11
O M2HD HelEy 2 3,671,7398 3,672 0 3,672
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A3 FOIMBTA 2A  23BB
Ha: 20E ME

ool SHHSHA B (el a9

AR RA B SR(EH) - ARAY - BES 0 & 24 pJE-T SImE=ET

Eat2& 23,093, 143 23,106,813 A13,670

= 182,600 140,353 42,247

= 3,395,000 3,395,000 0

Il 201,923 348,423 A 146,500

&2 17,500 15,000 2,500

S 4,799,746 5,721,361 A921,615

Al 14,496,374 13,486,676 1,009,698

Zstlzs &E 18,981,147 18,607,872 373,275

= 32,000 16,000 16,000

= 2,000,000 2,000,000 0

Il 181,000 327,500 146,500

= 17,500 15,000 2,500

< 4,123,170 4,247,155 A123,985

Al 12,627,477 12,002,217 625,260

ESto=A 243t 4,344,366 3,873,430 470,936

= 32,000 16,000 16,000

J| 181,000 327,500 A 146,500

=2 17,500 15,000 2,500

S 202,970 279,550 AT76,580

Al 3,910,896 3,235,380 675,516

AR Z SF St AL 109,270 119,750 A~ 10,480

201 LEH2HH| 13,950 14,950 A 1,000

01 At 2t2iHl 13,950 14,950 A 1,000

O oatEz 10,000,000& * (-10%) A 1,000 0 A 1,000

202 O] 4,320 4,800 A 480

01 WY 4,320 4,800 A480

O olatE2 4,800,000& * (-10%) A480 0 A480

203 HRF4Hl 9,000 10,000 A 1,000

03 AMH=XHRFAH| 9,000 10,000 A 1,000

O olatEz 10,000,000& * (-10%) 21,000 0 A 1,000

307 2120l & 72,000 80,000 A8,000

04 DIZHHALE X 72,000 80,000 /8,000

O oatEz 80,000,000& * (-10%) 8,000 0 /8,000

B E JIE823 Al 125,400 126,000 A 600

202 O 5,400 6,000 A 600

01 WYl 5,400 6,000 A600

O olatE2 6,000,000 * (~10%) 2600 0 A600

23 HES%H0l 2s5=0l 22,500 25,000 A2,500

307 QI12told 22,500 25,000 A2,500

04 CIZHAHAIE X 22,500 25,000 A2,500

O olatEz 25,000,000& * (-10%) 22,500 0 A2,500

Izt 2tol=2A K& 272,150 253,500 18,650
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AR FpMEIAR SN 252D
Ha: 230s UE

D 2SEUA BHF EEREED

CEAN - HH OB - HRAIY - BES Ofl & o J1E o HRs2
301 YR A2 7,900 8,500 A600
10 SAFAIHI A 7,900 8,500 600
O olarm 6,000,0002 * (~10%) A600 0 A600
307 212H0I 234,250 215,000 19,250
02 DIRIAMNBE 234,250 215,000 19,250
O SERSA X2 10,000,0008 * 18l 10,000 0 10,000
O ROt 0F2lSots 50,000,0002 50,000 30,000 20,000
O olarm 215,000,0008 * (-5%) ~10,750 0 £10,750
Ngese 2gxw 272,600 255,000 17,600
201 Yereg| 12,600 0 12,600
01 AL 22/t 4,600 0 4,600
O Ysi+gY| 4,600 0 4,600

- BIOEY SELY 2D 298

50,0002 * 92 4,600 0 4,600
02 B2l 8,000 0 8,000
O zze=2 ¥ AAl 8,000 0 8,000
- ®olea 600,0002 * 53 3,000 0 3,000
NE 5,000,008 * 14! 5,000 0 5,000
307 212+0| 160,000 155,000 5,000
02 PINAMBE 160,000 155,000 5,000
O 258 2YXNV(SE) 5,000,008+ 14! 5,000 0 5,000
HOIOIE U Ao 8HTHH A3 180,000 140,000 40,000
307 212H0I 180,000 140,000 40,000
02 DIRIAMBE 180,000 140,000 40,000
O SE=E 1085 HIAIZZEHSE 0 0 10,000 10,000
O ol & Al 50,000,0008 * 18l 50,000 0 50,000
=TI BIEE==) 292,086 174,540 117,546
201 Ygreg| 287,586 169,540 118,046
01 ALR 2/t 11,736 13,040 A1,304
O olarzEy 13,040,0008 * (~10%) A1,304 0 A1,304
02 T2l 5,850 6,500 650
O oz 6,500,0002 * (~10%) A650 0 650
03 A2 Y| 270,000 150,000 120,000
O J=zBo 220,000,00024 220,000 100,000 120,000
202 01| 4,500 5,000 A500
01 =Ujoi ] 4,500 5,000 A500
O olarm 5,000,0002 * (~10%) A500 0 A500
Mot SEIZER HE 1,681,640 1,792,040 A 110,400
| 150,000 300,000 A 150,000
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A3 FOIMBTA 2A  23BB
Ha: 20E ME

L 2SEMN B (el a9
AR RA-BH . O(E) - MBAY - BES o pJE-T SImE=ET

< 75,000 150,000 A75,000

Al 1,456,640 1,342,040 114,600

202 O4dl 3,600 4,000 2400

01 WY 3,600 4,000 A400

O HaEZ 4,000,000& * (-10%) A400 0 A400

307 2120l & 1,670,000 1,780,000 110,000

Il 150,000 300,000 A 150,000

= 75,000 150,000 AT75,000

Al 1,445,000 1,330,000 115,000

04 BIZHAAIE £ 1,670,000 1,780,000 110,000

O detsE 1,670,000,000& 1,670,000 1,780,000 A 110,000

Il 150,000 300,000 A 150,000

= 75,000 150,000 AT75,000

Al 1,445,000 1,330,000 115,000

A3 230z =S X 64,000 25,600 38,400

= 32,000 16,000 16,000

= 0 4,800 4,800

Al 32,000 4,800 27,200

307 2120l A 64,000 25,600 38,400

= 32,000 16,000 16,000

< 0 4,800 A4,800

Al 32,000 4,800 27,200

02 2ItBAE X 64,000 25,600 38,400

O M2l SAY 64,000,000& 64,000 25,600 38,400

= 32,000 16,000 16,000

S 0 4,800 24,800

Al 32,000 4,800 27,200

ROt 2=asX 35,000 30,000 5,000

&2 17,500 15,000 2,500

S 5,250 4,500 750

Al 12,250 10,500 1,750

307 2120l & 35,000 30,000 5,000

= 17,500 15,000 2,500

= 5,250 4,500 750

Al 12,250 10,500 1,750

02 QI2tdaEx 35,000 30,000 5,000

O 0ttt 23t 2 35,000,000 35,000 30,000 5,000

= 17,500 15,000 2,500

= 5,250 4,500 750

Al 12,250 10,500 1,750

SUHSHHESHEXA 62,000 44,000 18,000

Il 31,000 27,500 3,500

= 0 8,250 N8,250

Al 31,000 8,250 22,750

307 GI12+0lH 62,000 44,000 18,000

Il 31,000 27,500 3,500

< 0 8,250 A8,250
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AR FUMBXAT SN 2s2E
Za: 2s0lz N8
Eel: Z2U=A 23t (ehel: =3
AR 2H B SAGEH) - MRAY - BLS 0 & 24 p/E-T" HRE2
Al 31,000 8,250 22,750
02 QltEAE X 62,000 44,000 18,000
O RUSHHESHEXA 62,000,000 62,000 44,000 18,000
Il 31,000 27,500 3,500
= 0 8,250 A8,250
Al 31,000 8,250 22,750
NLZotAMY BT 112,000 168,000 256,000
S 42,000 42,000 0
Al 70,000 126,000 256,000
307 2120l & 112,000 168,000 256,000
= 42,000 42,000 0
Al 70,000 126,000 256,000
02 BltAAE X 112,000 168,000 A 56,000
O & (-56,000,000&) /56,000 0 256,000
HHZtH & 80,000 100,000 220,000
S 40,000 50,000 A 10,000
Al 40,000 50,000 A 10,000
307 2120l & 80,000 100,000 220,000
< 40,000 50,000 A 10,000
Al 40,000 50,000 A 10,000
02 2ItBAE X 80,000 100,000 220,000
O BHIsH A (0= s48)
80,000,000& 80,000 100,000 220,000
S 40,000 50,000 A 10,000
Al 40,000 50,000 210,000
F=TA 2 800,000 420,000 380,000
307 QI2t0I A 800,000 420,000 380,000
02 2ItAAE X 400,000 20,000 380,000
O OlRUEE ZSHME X2 (AL F ) o 0 20,000 220,000
O =ME=Es Ul 400,000,000& = 12l 400,000 0 400,000
Ol=2X& 5,720 0 5,720
S 5,720 0 5,720
307 QI12t0l & 5,720 0 5,720
= 5,720 0 5,720
02 QI3 aEx 5,720 0 5,720
O Ols=2 XEA 5,720,000& * 14| 5,720 0 5,720
= 5,720 0 5,720
U0 =H &0 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
307 QI2t0I A 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
02 BItANE X 30,000 0 30,000
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A3 FOIMBTA 2A  23BB
Ha: 20E ME
Soll=SA 245 ool @ e
M- Z2 . 22(30) - MEAY - 2L o pJE-T =
O d3F3AE=0=H 30,000,0008 * 13 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
2 =23 7,333,325 7,430,602 A7, 277
= 1,420,200 1,467,605 NA47,405
Al 5,913,125 5,962,997 A49,872
ANl 29 4,966,325 4,986,025 A 19,700
201 LerE2EHl 174,304 164,504 9,800
01 AtR 22/l 60,400 68,600 8,200
O get=EH| 19,200 22,200 /3,000
- =222 SEHA(2E) 5,000,000& 5,000 8,000 A3,000
O gx= 26,800 32,000 A5,200
- H& oISkt 8,400,000& 8,400 12,000 3,600
- )| =EXE 2,400,000& 2,400 4,000 A 1,600
HAFZ S 92,300 74,300 18,000
O 822 HE(ZAH Mo, T208)
3,000,000& * 23] = 3OHEHA 18,000 0 18,000
et &= 4,721,021 4,760,521 A 39,500
HANAHIEAS 135, 150 154,650 A 19,500
O NEREY HABLHZ 44,000 63,500 A 19,500
- Ot2H] 4,000,000& 4,000 8,000 A4,000
- S EH| 4,000,000 4,000 8,000 A4,000
- RUHE= 3,500,000& 3,500 7,000 23,500
- 20X 3,500,000& 3,500 7,000 23,500
- SYHF 3,500,000& 3,500 7,000 23,500
- JHEX 1,000,000& 1,000 2,000 A 1,000
=t - 2sEsSE4S 4,585,871 4,605,871 220,000
O Algmsketet o1244](4321) 981,570 1,001,570 A 20,000
- ZYg(29) 55,036 75,036 220,000
INEPA, 22,780,000& 22,780 42,780 220,000
AHobE SHI 51,000 41,000 10,000
A2 SFHSHI 51,000 41,000 10,000
O ANEREH 10,000 0 10,000
- dHeE 2 5,000,000 = 2CH 10,000 0 10,000
HOtASEIA A 2H 2,367,000 2,444 577 NTT,577
S 1,420,200 1,467,605 A47,405
Al 946,800 976,972 A30,172
LBt2 A 142,358 177,735 N35,377
= 85,414 106,641 A21,227
Al 56,944 71,094 A 14,150
AFS 22|l 71,344 84,950 A 13,606
O get+=EH| 37,144 49,910 A12,766
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QlMEXI&A= FN  23p2F
sz As
=t 2% (ctel: &
SR EB L ER(B) - HRAY - B S 0 & o4 01 o HIRZE2
6,000, 000& 6,000 12,000 26,000
= 3,600 7,200 23,600
Al 2,400 4,800 A 2,400
0& 0 2,000 A 2,000
& 0 1,200 21,200
Al 0 800 A 800
M= 1,000,000& 1,000 1,250 A250
= 600 750 A 150
Al 400 500 A 100
SEM 0& 0 1,800 21,800
& 0 1,080 21,080
Al 0 720 AT20
D= 2,500,000& 2,500 5,000 22,500
= 1,500 3,000 A 1,500
Al 1,000 2,000 21,000
fo1& 1,344,000& 1,344 1,560 A216
& 806 936 A 130
Al 538 624 A 86
29,160 30,000 A 840
2,160,000& 2,160 3,000 A840
L= 1,296 1,800 A504
Al 864 1,200 A 336
BBE2 6,514 6,785 A2T71
@) 2,349 2,620 A2T71
149,000 149 420 AN2T71
= 89 252 A 163
Al 60 168 A 108
64,500 86,000 A21,500
32,500 47,000 214,500
18,000,000& 18,000 30,000 A 12,000
= 10,800 18,000 AT7,200
Al 7,200 12,000 24,800
2,500,000& 2,500 5,000 A 2,500
= 1,500 3,000 21,500
Al 1,000 2,000 A 1,000
6,000,000& 6,000 9,000 23,000
= 3,600 5,400 21,800
Al 2,400 3,600 A 1,200
15,000 19,000 24,000
6,000,000 6,000 10,000 24,000
= 3,600 6,000 A 2,400
Al 2,400 4,000 21,600
2,193,542 2,233,742 240,200
= 1,316,126 1,341,104 224,978
Al 877,416 892,638 N15,222
50,000 69,000 A 19,000
50,000 69,000 A 19,000
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A= FoMBXAZ SN 22T
o 230z IS
ool OS2 (Sl &)
AR .2 (FH) - NRAY - BAES Off &F oA [ =)e bRz
BB 27,000,0002 27,000 36,000 29,000
= 16,200 21,600 A5,400
Al 10,800 14,400 3,600
- 2330 20,000,002 20,000 30,000 £10,000
= 12,000 18,000 26,000
Al 8,000 12,000 A4,000
1 2o 2S2SEA3 2,143,542 2,164,742 A21,200
O 2ABS S 2124H|(532!) 1,806, 144 1,806, 144 0
- HseRag 21,600 21,600 0
453 6,240,000%! 6,240 6,240 0
= 3,750 4,608 £858
Al 2,490 1,632 858
O Botolat (M=) 21,200,0002 21,200 42,400 £21,200
= 12,720 25,440 ~12,720
Al 8,480 16,960 8,480
405 THAHF S 27,500 29,500 A2,000
= 16,500 17,700 A1,200
Al 11,000 1,800 800
01 RAUSEHSH| 27,500 29,500 A2,000
O tHeH(3HE) 03 0 2,000 22,000
= 0 1,200 A1,200
Al 0 800 A800
SHBEZANY T4 803,456 803,840 A384
HYatey AE 403,456 403,840 A384
202 01t 3,456 3,840 384
01 2Lhoit] 3,456 3,840 384
O ooz 3,840,002 * (~10%) ~384 0 A 384
Nei2st oL 3,171,132 3,841,436 A670,304
2 130,600 124,353 6,247
z 1,395,000 1,395,000 0
= 654,076 1,461,706 807,630
Al 991,456 860,377 131,079
HMAEO 23T 22l 3,171,132 3,841,436 A670,304
2 130,600 124,353 6,247
2 1,395,000 1,395,000 0
= 654,076 1,461,706 A807,630
Al 991,456 860,377 131,079
ROb HAAED) 467,590 269,640 197,950
= 200,000 200,000 0
Al 267,590 69,640 197,950
201 2sr2 | 9,040 9,640 600
01 AR eIl 9,040 9,640 2600
O olarE 6,000,002 * (~10%) A600 0 600
207 1T of et 456,050 259,000 197,050
= 200,000 200,000 0
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2 RA MO (BH) - MBAY - B2 )= e 2t
A 256, 050 59,000 197,050
01 einE | 456,050 259,000 197,050
O <lels LBXA 400,000,000% 400,000 200,000 200,000
= 200,000 200,000 0
Al 200,000 0 200,000
O olarEy 59,000,0002* (-5%) A2,950 A2,950
405 THAHF S 1,500 0 1,500
01 RMUSEH S| 1,500 0 1,500
O HA2SATRRA NI 2L
800,008 * 1CH 800 0 800
O GARHATIAAN AN P
300,000 * 1CH 300 0 300
O SAREATIAN BAYR 7Y
400,008 * 1CH 400 0 400
SHRETH X 753,000 1,690,000 937,000
= 387,500 1,214,500 827,000
Al 365,500 475,500 £110,000
401 Al&HIL =24 263,000 570,000 A307,000
= 142,500 311,500 169,000
Al 120,500 258,500 138,000
01 Al&t| 263,000 570,000 307,000
O Nuen HEd B4 80,000, 0002! 80,000 220,000 140,000
= 52,000 143,000 A91,000
Al 28,000 77,000 49,000
O 283D =242 17 8,000,000 8,000 10,000 A2,000
= 4,000 6,500 A2,500
Al 4,000 3,500 500
O gzt A 80,000, 0002 80,000 150,000 A70,000
= 40,000 75,000 35,000
Al 40,000 75,000 35,000
O TMAZE SATHA 24 40,000, 0002 40,000 80,000 40,000
= 20,000 40,000 220,000
Al 20,000 40,000 20,000
O LYMM 3H it ==yl
30,000, 0002 30,000 60,000 30,000
= 2,500 30,000 A17,500
Al 17,500 30,000 ~12,500
O oYUM FH22XE 24 15,000,002 15,000 10,000 5,000
= 7,500 5,000 2,500
Al 7,500 5,000 2,500
O ML SaeY 58lIFo 02 0 40,000 40,000
= 0 12,000 £12,000
Al 0 28,000 28,000
O #ogm E42 DM 10,000,002 * 1A 0,000 0 10,000
= 6,500 0 6,500
Al 3,500 0 3,500
402 RIAX 20| 490,000 1,120,000 630,000
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A= FoMEXA= SN 22T
Hy: X235 AL
Sl HAUEO 25 2l (9l &2
A 2N HH . C(B) - HEAY - BHS Off &F oA [ =)e bRz
= 245,000 903,000 658,000
Al 245,000 217,000 28,000
01 DI2X=EE 490,000 1,120,000 630,000
O MMM HFEDDLEE ZHI(ALFHL)
0% 0 620,000 620,000
= 0 403,000 403,000
Al 0 217,000 A217,000
O =M elstg Fl 490,000,000%! 490,000 500,000 £10,000
= 245,000 500,000 255,000
Al 245,000 0 245,000
231 22 104,899 96,691 8,208
201 2er2 | 37,980 27,300 10,680
01 At 22l 29,280 18,600 0,680
O Yersg| 13,200 10,200 3,000
- SNHPH R 2E
3,000,0002 * 14! 3,000 0 3,000
O 2949 16,800 8,400 8,400
- 2N YFAE N2AAY 4
15, 120,002 15,120 6,720 8,400
O ootz 7,200,008 * (~10%) AT20 0 AT20
202 o1t 6,048 6,720 A6T2
01 2Uhoitl 6,048 6,720 7672
O oaz 6,720,009 * (~10%) A6T2 0 NG
307 212t0H 16,200 18,000 A1,800
02 SIAHABE 16,200 18,000 A1,800
O olarE 8,000,0002 * (~10%) ~1,800 0 ~1,800
SN 62,637 56,000 6,637
2 43,846 39,200 4,646
= 9,395 8,400 995
Al 9,39 8,400 996
401 AIZHIL2CH] 62,637 56,000 6,637
2 43,846 39,200 4,646
= 9,395 8,400 995
Al 9,396 8,400 996
01 Al 62,637 56,000 6,637
O RBLSARE =40/
6,637,000 * 141 6,637 0 6,637
2 4,646 0 4,646
= 995 0 995
Al 996 0 996
A NF JIFY 50 40,000 0 40,000
= 12,000 0 12,000
Al 28,000 0 28,000
207 91Tt 40,000 0 40,000
= 12,000 0 2,000
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AR FoIMEXRZ SN 2SBB D
Ha: Ne2s Lt
Sol AN 23 e (col @ el
AR .2 EH . CQ(SH) - NRAY - BES Of) &F o8 I H o H D=2
A 28,000 28,000
01 el 40,000 0 40,000
O 2stl S4B JIFQ Ot
40,000,0008 * 14! 40,000 0 40,000
= 12,000 0 12,000
Al 28,000 0 28,000
LSS DIHE AL 1,500 0 1,500
= 975 0 975
Al 525 0 525
301 LLBAS 1,500 0 1,500
= 975 0 975
Al 525 0 525
12 JIEtR &2 1,500 0 1,500
O SESHW ZHEA 1,500,002 * 13] 1,500 0 1,500
= 975 0 975
Al 525 0 525
LY MSA 10,800 0 10,800
= 5,400 0 5,400
Al 5,400 0 5,400
301 YR AZ 10,800 0 10,800
= 5,400 0 5,400
Al 5,400 0 5,400
12 JIEtR A2 10,800 0 10,800
O PE28 M MSXY 10,800,008 * 1 10,800 0 10,800
= 5,400 0 5,400
Al 5,400 0 5,400
Zoi2ees ol 1,601 0 1,601
= 1,601 0 1,601
301 LerE A3 1,601 0 1,601
= 1,601 0 1,601
09 BoRReATAS 1,601 0 1,601
O 2BA2LRY IAY 1,601,008 * 14! 1,601 0 1,601
= 1,601 0 1,601
ZEoITR} & 646,466 488,056 158,410
= 20,000 0 20,000
p 20,923 20,923 0
= 22,500 12,500 10,000
Al 583,043 454,633 128,410
2N KL o FE 646,466 488,056 158,410
= 20,000 0 20,000
p 20,923 20,923 0
= 22,500 12,500 10,000
Al 583,043 454,633 128,410
B OHHAIA HE L AL 2 266,255 271,600 ~5,345
201 Y2yl 67,900 47,900 20,000
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AR FUMBRRZ SN 2s2E
M Byolme =3
el 2B g & &S (et =3
AR 2H B SAGEH) - MRAY - BLS 0 & 24 p/E-T" HRE2
01 AtS 22l 50,240 30,240 20,000
O get=&H| 43,000 23,000 20,000
- YHZFHtHE M 24,000 12,000 12,000
gt = 16,000,000& 16,000 8,000 8,000
/=0 8,000,000& 8,000 4,000 4,000
- 2oty EEs(EEY) ME 19,000 11,000 8,000
AT 12,000,000& 12,000 6,000 6,000
gsa 7,000,000& 7,000 5,000 2,000
308 NXIHHSOIH 0 17,200 217,200
05 XAXEHMZ2EES 0 17,200 A17,200
O Ed2Z2EE d2g8x=2Y 02 0 17,200 A17,200
401 Al EHIL 201 42,000 46,500 A4,500
01 Al&HI 42,000 46,500 A4,500
O ZdEH (-4,500,000€) 24,500 0 A4,500
405 AHeHESHI 156,355 160,000 A3,645
01 T =S FH SHI 156,355 160,000 A3,645
O LA (-3,645,000& ) A3,645 0 N3,645
oA 2R 72,000 25,000 47,000
S 12,500 12,500 0
Al 59,500 12,500 47,000
101 1A H] 72,000 25,000 47,000
= 12,500 12,500 0
Al 59,500 12,500 47,000
04 JIZHMIZ2XNSE =+ 72,000 25,000 47,000
O detgardetiia 293 60,000,000& 60,000 25,000 35,000
= 12,500 12,500 0
Al 47,500 12,500 35,000
O JIZHMIZ2 2 X &= 3(291)
12,000,000& = 14 12,000 0 12,000
Z=aot2td ol £ At 103,616 78,616 25,000
Il 20,923 20,923 0
Al 82,693 57,693 25,000
101 el ] 98,390 73,390 25,000
Il 18,301 18,301 0
Al 80,089 55,089 25,000
04 JIZHMIZ2XSE =+ 98,390 73,390 25,000
O 2st2Zoi & Al 98,390,000& 98,390 73,390 25,000
Il 18,301 18,301 0
Al 80,089 55,089 25,000
Horted 22 51,519 46,000 5,519
201 Let2dH| 0 10,000 A 10,000
01 AtE22/Hl 0 10,000 A 10,000
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e A
(U
12 0z

O Kl wior

SN E - SR(SH) - NRAMY - B pJE-E" HRE2
O et+=&H| 0 10,000 210,000
- HoH2A MIAE B2 (UIHE) 0 0 10,000 A 10,000
307 QI2t0I A 20,000 0 20,000
04 DIZHHALE X 20,000 0 20,000
O &eH2h EIMX S22 (UEHH)
20,000,000& * 13l 20,000 0 20,000
401 Al&HI LSO 31,519 36,000 AN4,481
01 Al&H| 31,519 36,000 A4,481
O A (-4,481,000€) A4,481 0 A4,481
Hot=gatd 2 16,976 17,840 A 864
202 O 7,776 8,640 A 864
01 =W 7,776 8,640 N 864
O oatEz 8,640,000& * (-10%) A 864 0 N 864
s d=2hsa &4 76,100 49,000 27,100
201 =&l 8,100 9,000 A900
01 AtR 22/t 8,100 9,000 A 900
O olatE2 9,000,000&4 * (-10%) A900 0 A 900
207 AN 68,000 40,000 28,000
01 &SI 68,000 40,000 28,000
O sliESdEetat A ZAH= Eot
30,000,000& = 14! 30,000 0 30,000
O olatE2 40,000,000& * (-5%) 22,000 0 A2,000
ARt HCtHE D& 60,000 0 60,000
= 20,000 0 20,000
S 10,000 0 10,000
Al 30,000 0 30,000
307 2120l & 60,000 0 60,000
= 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 30,000 0 30,000
04 BIZHAAIE X 60,000 0 60,000
O B ZAHO0 = 2 =0
20,000,000& * 14 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
O FAt2t EMots o &t
40,000,000& = 14 40,000 0 40,000
20,000 0 20,000
20,000 0 20,000
HH2IZHI(Ss2Z ) 130,937 119,449 11,488
ZHl 26,308 14,820 11,488
=34 26,308 14,820 11,488
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A= FOMEIAZ FA A
HE: hRs A =4
chel HECAl Z4 (crol M
A= 2N Z () - MRAY - BES Off AF oK g f=ien HDZ2
=PSn’ 38,376,658 34,338,438 4,038,220
= 1,210,400 1,279,280 68,880
5 10,400 29,900 219,500
Al 37,155,858 33,029,258 4,126,600
MRS TAl X 37,205,232 33,326,472 3,878,760
= 1,210,400 1,279,280 168,880
[ 10,400 29,900 19,500
Al 35,984,432 32,017,292 3,967, 140
HYECA x4 28,486,254 25,452,450 3,033,804
= 10,400 79,280 68,880
=3 10,400 29,900 19,500
Al 28,465,454 25,343,270 3,122,184
SEH0 HAHY 29 1,190,467 1,141,060 49,407
201 Lure | 116,010 114,560 1,450
01 AFR22IH| 20,760 22,460 A1,700
O olarz 17,000,0002 * (~10%) 21,700 0 21,700
02 232l 95,250 92,100 3,150
O Xtghat et 84,000 72,000 12,000
- CEHEAX(SRY, 22/HS)
84,000,000 84,000 72,000 12,000
O oarEz 88,500,0008 * (~10%) 18,850 0 18,850
202 01l 7,400 8,000 2600
01 201t 7,400 8,000 2600
O olarE 6,000,0002! * (~10%) 2600 0 2600
206 T2 H 616,450 543,500 72,950
01 MEHl 616,450 543,500 72,950
O MEHII2 S2H 2225 XM= (20216
F) 600,000,000 600,000 500,000 100,000
O olarE 541,000,0008 * (-5%) A27,050 0 A27,050
405 XtabE S| 245,607 270,000 A24,393
01 KA SEF SH| 245,607 270,000 N24,393
O Zazo (-24,393,0008! ) A\24,393 0 24,393
HAHTAL Y 26,226,973 23,093,550 3,133,423
307 BI2H0IX 26,226,973 23,093,550 3,133,423
05 Q1223 26,226,973 23,093,550 3,133,423
O MEBHII2 8,20 (aole
6, 135,897,000 6,135,897 5,800,000 335,897
O HEEE 47,28 (e
3,957,265,000¢! 3,957,265 3,400,000 557,265
O SAHDIE +8 .28 M2l e
5,452, 163,0002 5,452,163 4,500,000 952,163
O MEBHISALRSH (H32=
5,488,098, 0002 5,488,008 4,200,000 1,288,098
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A= FOMEIAZ FA A
FE: HRE Al =4
el HEZA &E (&9 HM
AZ 2N - FH - CRA(FAH) - MRAE - BES e J| & oK Hos
SAMY | 22lthE 827,512 845,000 A17,488
206 M EH] 115,238 120,000 N4, 762
01 Ml 115,238 120,000 N4, 762
O Z#HEH (-4,762,000 ) N4,762 0 A4,762
405 XHAHE SHI 312,274 325,000 A12,726
01 AL EBEHS 312,274 325,000 A12,726
O Hgzro (-12,726,000! ) A12,726 0 A12,726
203 S4=X 96,560 87,500 9,060
201 LBty 63,910 62,400 1,510
01 AFR2t2IH 61,910 60,400 1,510
O m=tl 67,950 60,400 7,550
- BH0IEY SUE M 15,100,000 15,100 7,550 7,550
O ol arE 60,400,00024 * (~10%) 26,040 0 26,040
301 LBtE A3 32,650 25,100 7,550
10 SAMAIHIE 4 32,650 25,100 7,550
O A0|3« st 50,0009 %1512 %13 7,550 0 7,550
Mo 2SI X 17,882 19,340 A1,458
201 LBt gy 10,882 11,980 A 1,008
01 AFR2t2IH 10,882 11,980 A 1,098
O ofatE2 10,980,00094 = (~10%) A1,098 0 A 1,098
202 OfHl 7,000 7,360 A360
01 ZLHOIHI 7,000 7,360 360
O o arE 3,600,00094 * (-10%) 360 0 A360
Seidoes Iy 22,880 23,200 A320
202 04l 2,880 3,200 A320
01 ZLH0IHI 2,880 3,200 A320
O ol arE2 3,200,00091 * (-10%) A320 0 A320
2213210t S22 A 0 98,400 98,400
0 68,880 68,880
0 29,520 A29,520
101 Q14| 0 95,448 95,448
= 0 68,880 68,880
Al 0 26,568 A26,568
04 JI2tM22 X 0 95,448 95,448
O 2a3elo MY I S=HAY ol
0gl 0 95,448 A95,448
= 0 68,880 /68,880
Al 0 26,568 26,568
206 M EH] 0 2,952 A2,952
01 Ml 0 2,952 A2,952
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a2 Fpu SH BAD
2 R

el (etel: & e

= -SRI (BH) - NRAY - g = Off & 2K JE A HusZ

22320 MDA B222 FHITY

0! 0 2,952 ~2,952
28 72,780 74,200 £1,420
201 12,780 14,200 A1,420
01 AR 12,780 14,200 A1,420
14,200,0008 * (~10%) A1,420 0 A 1,420
= 0 39,000 39,000
= 0 19,500 19,500
Al 0 19,500 £19,500
301 0 39,000 39,000
= 0 19,500 £19,500
Al 0 19,500 19,500
12 JIEHe 0 39,000 139,000
0 0 39,000 39,000
< 0 19,500 £19,500
Al 0 19,500 19,500
OIS X2l Al & 8,718,978 7,874,022 844,956
=2 1,200,000 1,200,000 0
Al 7,518,978 6,674,022 844,956
A D] A 1,238,000 1,240,000 £2,000
2 1,200,000 1,200,000 0
Al 38,000 40,000 £2,000
401 76,000 1,240,000 A1,164,000
2 38,000 1,200,000 A1,162,000
Al 38,000 40,000 £2,000
01 Al&H| 38,000 1,200,000 A1,162,000
O 22AE ZSEBA 38,000,000 38,000 1,200,000 A1,162,000
2 38,000 1,200,000 A1,162,000
03 A&l 38,000 40,000 ~2,000
O olerE 40,000,000 * (-5%) £2,000 0 £2,000
403 RXSHSKHZ0IH 1,162,000 0 1,162,000
=2 1,162,000 0 1,162,000
02 ZJI2HS 0l CH3HCH 3 AL b 1,162,000 0 1,162,000
O A2AIE ZEBA 1,162,000,0008 *14! 1,162,000 0 1,162,000
= 1,162,000 0 1,162,000
MBMYD| HRIANL B2 4,730,978 3,934,022 796,956
201 Y2 ] 360,778 310,622 50,156
02 ZZegl 213,388 163,232 50, 156
O Zze2 2 MAl 120,520 72,520 48,000
- ®II93 96,000 48,000 48,000
SHAMMYE 84,000,000 84,000 36,000 48,000
O olerE 158,440,008 * (~10%) A15,844 0 ~15,844
O AEEBIST 18,000 0 18,000
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04 Nz

JL-Y

=24 -3 -H2A(SH) - NRAY - BEZ Aol JE A HwsZ
- ZBE (MDICHEIN)  3,000,0008 * 68 8,000 0 18,000
206 2| 98,300 109,000 ~10,700
01 T2l 98,300 109,000 £10,700
O &= 107,000,008 * (~10%) A10,700 0 £10,700
207 ATl 560,500 590,000 29,500
01 HRgey| 560,500 590,000 29,500
O ooz 590,000,0002 * (-5%) 29,500 0 29,500
401 Al&HIL 20| 2,877,000 2,090,000 787,000
01 Al&| 2,877,000 2,090,000 787,000
O WASTHIS XA (RNAYT2H4A)
827,000,0002 * 14! 827,000 0 827,000
O HIISM2IAL Fei0i2 KR (8H)
290,000,00024 290,000 330,000 40,000
SHNYE 2RTLAY 2,750,000 2,700,000 50,000
401 Al&HIL 20| 2,750,000 2,700,000 50,000
01 Al&l 2,750,000 2,700,000 50,000
O SHMYF2UHELBA  2,750,000,0009! 2,750,000 2,700,000 50,000
HHSAAY (HAD) 100,958 101,966 A1,008
p[CET 14,612 15,620 A1,008
[T 14,612 15,620 A1,008
201 Ygreg| 14,112 15,120 A1,008
01 AtR2elt] 14,112 15, 120 A1,008
O ez 10,080,000 * (~10%) ~1,008 0 A1,008
HPE=(ZAD) 1,070,468 910,000 160,468
TEE 1,052,500 910,000 142,500
HOIZH2IA & FOIXRIIZ 1,052,500 910,000 142,500
702 J2HES 1,052,500 910,000 142,500
01 JIZFES 1,052,500 910,000 142,500
O WAS AANE FUNAIS
642,500,000 642,500 500,000 142,500
SHXE 7,968 0 17,968
CENEIC-PSY) 7,968 0 17,968
802 ©r&2J|Ek 17,968 0 17,968
02 Al- CHIEZ20E2 17,968 0 17,968
O s2XRA+T ol #AHIR(2009)
17,967, 18021 7,968 0 17,968
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